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Úvod 
Mimoriadna  služba  Williama  Branhama  bola  odpoveďou

Svätého  Ducha  na  proroctvá  Písma  v  Malachiášovi  4:5,6,  Lukášovi
17:30 a Zjavení 10:7. Táto celosvetová služba bola vrcholom mnohých
biblických proroctiev a pokračovaním práce Božej skrze Jeho Ducha v
tomto konečnom čase. Písmo hovorí, že táto služba pripraví ľudí pre
Druhý Príchod Ježiša Krista. Našou modlitbou je, aby Boh toto Slovo
urobil  životom  v  Tvojom  srdci,  keď  budeš  s  modlitbou  čítať  toto
posolstvo.

Preklad  anglického  originálu  je  urobený  len  s  takými
nevyhnutnými  zásahmi  do  textu,  ktoré  vyžaduje  preklad  hovoreného
slova do tlače, so snahou zachovať ráz prostého spôsobu vyjadrovania.

Hoci  bolo  pre  presnosť  prekladu  vynaložené  všetko  úsilie,
napriek  tomu  je  za  najvernejšiu  formu  záznamu  považovaný  audio
záznam v anglickom jazyku.

Viac ako 1100 kázní je dostupných v mnohých jazykoch.
Táto  kázeň  sa  smie  kopírovať  a  rozširovať,  pokiaľ  je  text

predstavený neskrátene, bezo zmien, a pokiaľ je distribuovaný zdarma.

Viac informácií nájdete na stránke:

www.vecerne-svetlo.sk
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(Počúvajte teraz.) 
Keď ťa obkľúčia pokušenia, (Čo musíš urobiť?)
Len vzdychni to sväté meno v modlitbe; 

Vzácne meno, Ó aké sladké! 
Nádej zeme a radosť neba; 
Vzácne meno, Ó aké sladké! 
Nádej zeme a radosť neba.

Skloňme svoje hlavy.

Ó, vzácne meno, ó aké sladké!  Nádej zeme a radosť  neba;  Vzácne
meno (Pokrstení v ňom, modliť sa v ňom.) Ó aké sladké! Nádej zeme a
radosť neba.

Brat Martin ...

* * * * * * *

--- Brožúra nie je na predaj ---

V slovenskom jazyku vydané v marci 2002.
Text je verným opisom a prekladom zvukového záznamu. 
Ponúkame biblické materiály – knihy, brožúry, CD, DVD. 

Zásielky sú bezplatné. 

Kontakt:
email: info@vecerne-svetlo.sk

tel.: +421(0)911 178 730

Ďalšie informácie nájdete na stránke

www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj  pravdu  a  pravda  ťa  vyslobodí
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Vzácne meno, vzácne meno 
Ó aké sladké. 
Nádej zeme a radosť neba; 
Vzácne meno, 
Ó aké sladké! 
Nádej zeme a radosť neba.

211 Keď sa tu dnes večer dívam na toto zhromaždenie vidím tam v zadu
brata Estla Beelera, brata Palmera, a mnohých, brata J.T., a stojí  tu
všade tak veľa kazateľov, nedokážem ich ani všetkých vymenovať. Prial
by som si mať každého z vás tu hore na pódiu, a všetci by ste zakončili
to zhromaždenie, alebo urobili  niečo. Rozumiete ma, však. Viem, že
máte kresťanské srdce a viete že musíme - ako - ako sme. Všetci spolu
sme jednou osobou v Kristovi Ježišovi.
212 A teraz, pamätajme na tento ďalší verš, keď to budeme spievať zatiaľ
čo sa tu brat Martin pomodlí a rozpustí nás. A chcem aby ... Toto je brat
Earl Martin, myslím, z Arkansasu, alebo z Missouri - z Missouri, práve
tam na hranici Arkansas, Missouri . Oni tam majú zbor.
213 Všimol som si tohoto druhého brata z tade; Nemôžem si spomenúť
jeho meno: Brewer. On tu bol dnes ráno. Hádam je tu stále dnes večer.
Áno, vidím ho tam stáť, brat Brewer. Toľko krát som im sľúbil, že sa tam
zastavím a posvätím ich zbory. Jedného dňa, keď  budem môcť,  tam
prídem  s  Pánovou  pomocou.  A  teraz,  spievajme  teraz  tento  ďalší
verš ...

Skláňame sa pred menom Ježiš, Padáme ku Jeho nohám, v nebesiach
Ho budeme korunovať, Kráľa kráľov. Keď sa skončí naša púť.

Spievajme to teraz.

Skláňame sa pred menom Ježiš, 
Padáme ku Jeho nohám, 
v nebesiach Ho budeme korunovať, 
Kráľa kráľov. 
Keď sa skončí naša púť.

Vzácne meno (Vzácne meno) ... 
(Ó, aké sladké!) 
Nádej zeme a radosť neba; 
Vzácne meno, ó aké sladké! 
Nádej zeme a radosť neba.

Ó, ber zo sebou meno Ježiš, 
ako štít pred každou pascou; 
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Filter rozumného človeka
(A THINKING MAN'S FILTER)

Toto posolstvo kázal brat William M. Branham v nedeľu večer 22.8.1965 v Jeffersonville, IN

1 Ďakujem ti, brat Mann ...?...

Všetko je možné, len ver

Modlime sa. Ó Bože, to je skutočne to, po čom dnes večer zo srdca
túžime,  len  proste  veriť.  Keď  sme  sa  tu  v  modlitebni  dnes  večer
zhromaždili, slnko sa schyľuje ku západu, a modlíme sa, drahý Bože,
aby si nám dal uvedomiť si, ako je to blízko, že slnko sa schyľuje tiež v
čase; dobieha do konca. Deň sa nachýlil. A spomíname si, že raz, keď
sa deň nachýlil, dvaja pútnici Ťa prosili aby si vošiel a zostal s nimi. A
potom si sa im dal poznať tým, že si im vysvetľoval tvoje Slovo a dal si
im vidieť, že čo všetko musel prv Kristus vytrpieť.
2 A tak sa modlíme, Bože, keď sa deň nachýlil, aby si vošiel do naších
domov a zostal s nami, a vysvetlil nám Slovo, Pane, ktoré tak úctivo
držíme ako poklad od Teba, ako dar v našich srdciach. Nech by sme ho
nikdy neprekročili, nech by sme si ho stále ctili z celého svojho srdca.
3 Ďakujeme ti za to čo si urobil dnes ráno pre tých v nemocnici, a za to
čo  si  urobil  pre  malého  chlapca  od  brata  Cappsa,  ktorý  už  takmer
zomieral a dnes večer je tu v zhromaždení. Otče, ako Ti za všetko toto
ďakujeme.
4 Sprav Pane, aby sme mohli  vedieť  ako ti  máme oddať  chválu.  My
len  ...  Nie  sme  schopní  porozumieť  a  vedieť,  ako  Ti  máme  oddať
chválu.  Ale,  Pane,  prijmi  naše  srdcia  ako  znak  vďačnosti,  že  Ťa
milujeme. A keď - chceme robiť to čo je správne, ukáž nám čo máme
robiť. Prosíme v mene Ježiša. Amen (Môžete si sadnúť.)
5 Dobrý večer vám, ktorí ste tu natlačení v tomto zbore dnes večer, aj
vám po celom kraji pri telefónoch. Povedali mi, že sú dnes večer znovu
pripojení.

Dúfam,  že moja  žena  tiež  doma počúva.  Nevolal  som jej,  a  tak  jej
chcem zavolať po tomto zhromaždení.
6 A máme tu správu, že brat, brata Jacksona, či vlastne otec, ktorý bol
dnes ráno v takom stave, že sa mu tak polepšilo, že možno zajtra bude
môcť ísť domov. Tak my ...
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7 Chlapec  brata  Cappsa,  ohľadne  ktorého  mi  nedávno  telefonoval
(Neviem či  je tu brat Capps alebo nie, ale), a jeho chlapec bol veľmi
chorý.  A stalo sa, že sme tam práve boli,  skúšali sme s Jozefom na
strelnici  moju  malú  22  kalibrovú  pušku.  Všetko  som  vám to  hovoril
minulý týždeň. A on bude naozaj dobrý strelec. A chcel sa presvedčil či
to poviem Garimu a Larimu, čo on dokázal.

A povedal mi, keď  sme išli  naspäť ... Ja som povedal: "Mal by si sa
zastaviť a povedať o tom bratovi Genovi Normanovi."

On povedal: "Prv sa zastavme a povedzme to Billimu." Jeho bratovi.
Potom keď mu ukázal ako dobre nastrieľal, povedal: "A teraz mi nechoď
do cesty." Vidíte?
8 A len čo sme tam prišli, aha, zvonil telefón a Billi bežal ku nemu ...
Povedal  som:  "Možno teraz volajú,  že niekto  je  chorý."  A vošli  sme
hneď  dovnútra, a to telefonoval brat Capps. A ten malý  chlapec mal
príušnice a mal len veľmi malú nádej na prežitie. A Pán ho uzdravil. A
raz večer hovoril, že má nejaké bolesti, povedala mi to pani Woodová.
Odchádzali sme a ponáhľali sme sa, a ja som povedal: "Pani Woodová,
teraz  je  už  tak  neskoro,  desať  hodín,  pochybujem že ma pustia  ku
nemu  do  nemocnice."  Povedal  som:  "Pôjdem domov  a  zavriem len
dvere." A odišiel som domov a modlil som sa, a - a povedali mi, že ten
chclapec je tu teraz na zhromaždení. A tak sme za to veľmi vďačný.
9 No, stále zotrvávame; nemáme ešte správu .. Ak brat Leo Mercier a
sestra Mercierová počúvajú, nedostali sme ešte správu o vašom otcovi.
Dúfame že zakrátko sa dozvieme ako sa má. Ale som si takmer istý, že
bude v poriadku, no spoliehame v tom na Všemohúceho Boha, že Boh
sa postará o tohoto drahého, starého, svätého muža, starého veterána
v službe evanjelia.
10 No, ó, je tak veľa vecí, ktoré je treba urobiť a treba ich urobiť v takom
krátkom čase, a tak musíme teraz vynaložiť všetko svoje úsilie v tom čo
môžeme urobiť pre nášho Pána.
11 Prišiel som trochu skôr, necítil som sa príliš dobre. Bol som unavený,
veľmi unavený a popoludní som si ľahol. Ešte som ani nevečeral. Tak
išiel  som do izby a celé popouludnie som ležal; zle som sa cítil.  Tak
som tam ležal,  a išiel  som sa modliť;  a bolo mi lepšie, a vstal som,
obliekol som sa a prišiel som do zhromaždenia.
12 Tak spoliehame teraz na Pána Ježiša, že požehná dnes večer naše
spoločné  usilie,  keď  sa  po  celom  národe  snažíme  spojiť  túto  časť
Kristovho tela, v ktorom mi bolo dané právo, kŕmiť Jeho ovce. A robím
to  podľa svojho  najlepšieho  vedomia  a dávam im tú  pravú potravu,
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večer  tak  cítime,  Pane.  Chceme  všetko  čo  nám  môžeš  dať,  Otče,
pretože sme viac hladní a smädní po Tebe.
203 Sprav aby náš hlad bol nasýtený a naše túžby aby boli známe, lebo
Otče,  chceme mať  túžbu spravodlivého človeka.  A tým spravodlivým
človekom bol Ježiš Kristus, a Jeho túžba bola činiť vôľu Otca, a to bolo
Slovo. Sprav to v nás, Otče. Prosíme to v Jeho mene. Amen.

Povstaňme teraz, keď na zakončenie budeme spievať pieseň "Ber so
sebou meno Ježiš."
204 Teraz vonku, po všetkých tých miestach, kde dnes večer išlo toto
posolstvo, nech je teraz Boh s vami, keď sa rozchádzame s modlitbou.
Nech tam, každý jeden z vás ... Dúfam, že ste sa radovali pri počúvaní,
ako keby som ku vám priamo hovoril. A verím, že to Boh umiestni do
vašich sŕdc a dá vám to správne porozumieť.
205 A vy tu, ktorí ste si tu dali tieto vreckovky, položil som na ne ruky.
Modlím sa aby Boh uzdravil každého jedného z vás, aby medzi vami
nebola ani  jedna chorá  osoba.  Budete  vidieť  ako  Boh odpovedá na
modlitbu.
206 Keď sa spolu zhromažďujeme: "Ľudia, ktorí sú nazvaní podľa Môjho
mena, keď sa spolu zhromaždia a modlia sa, Ja potom vypočujem z
neba." ... On to zasľúbil.
207 Tak my nie sme rozdelení, sme ako jedna osoba. My sme v Kristovi
všetci jedno. A každý sa za každého modlí. Vy sa modlite za mňa, ako
sa ja modlím za vás. A nech vás Boh žehná, až vás znovu uvidíme.
208 A dúfam,  že budete  stále  -  vy,  ktorí  tu  blísko  bývate,  že budete
prichádzať sem do zhromaždenia a navštevovať toto miesto, s naším
dobrým pastorom, bratom Neville. On vám dobre poslúži, brat Mann a tí
fajní ľudia, ktorých majú tu v zbore.
209 Ak  bývate  blísko  brata  Juniora  Jacksona,  alebo  niekde  pri  tých
ostatných po celej krajine, v New Yorku, a na rôznych miestach, kde oni
majú svoje zhromaždenia, všade cez Arizonu a Kaliforniu, navštívte tie
zbory, ak sa tam nachádzate. Modlíme sa aby ste znovu prišli a dovolili
pastorovi, aby vám pomohol, aby ste viac vedeli o Pánovi Ježišovi.
210 Nech vás Boh teraz žehná, keď  budeme spiavať,  "Ber  so  sebou
meno Ježiš."

... so sebou meno Ježiš.

Dieťa ťažkostí a žiaľu; 
Dá ti radosť a pokoj. Ber (...?... poď, brat Ján ...?...)



36                         kázané v nedeľu večer 22. augusta 1965 v Jeffersonville, IN

Ó daj, aby som od tohoto dňa bol celý Tvoj!

Zamyslite sa nad tým. Prefiltrovaný cez Slovo, celý Tvoj.

Keď  prechádzam  temným  zmätkom  života,  a  okolo  mňa  sa  šíri
zármutok, buď  mojím Vodcom; rozkáž  aby sa temnosť  premenila na
deň, zotri slzy žiaľu, nedaj mi nikdy zablúdiť od Teba.

(Brat Branham si začína hmkať.)

... môjmu zomdlievajúcemu srdcu,

vzbuď  vo mne horlivosť;  rozkáž  temnosti nech sa premení na deň  a
zotri slzy žiaľu.

Ó daj, aby som od teraz bol celkom Tvoj!
199 Drahý  Bože, radi Ti spievame, lebo tým vyjadrujeme naše pocity,
naše  emócie,  celé  zhromaždenie,  keď  dýchaš  na  nás  Slovo  Života.
Sme takí vďační, Pane. Prijmi nás v tejto piesni, urobíš to, Pane. To je
naša túžba, aby sme boli prefiltrovaný cez Slovo Božie, chodili každý
deň vo Svetle, vo Svetle Evanjelia.

A naplň každý deň láskou naše cesty, 
Keď chodíme s nebeskou Holubicou.

Daj aby sme stále išli s piesňou a s úsmevom; 
Naplň každý deň láskou naše cesty.

200 Udeľ to, Pane. Požehnaj nás všetkých spolu. Nech je s nami Tvoja
milosť a milosrdenstvo. Uzdrav chorích a trpiacich po celej krajine.
201 Ďakujem Ti dnes večer za brata Cogginsa, že si mu dal, že mohol
opustiť  nemocnicu  a ísť  domov zdravý.  Ďakujeme Ti  za všetky tieto
veci, ktoré si urobil, a pre naše vlastné posilnenie, že sa teraz cítime
pozdvihnutí.
202 Ďakujeme Ti Pane za to malé vtipné posolstvo dnes večer. Ja so to
neurobil správne, ale prosím Pane, aby si to Ty urobil správne v očiach
ľudí, aby oni mohli vidieť a vedieť čo v tom bolo myslené. Vezmi z toho
chválu, Pane, a nech máme toto porozumenie, ak nič iné, že máme žiť
Chlebom Slova Života, ktoré je vyfiltrované od Boha, len pre Jeho deti.
Je to rozdelené zhromaždenie. Nie je to pre nikoho iného. To je len pre
tých, pre Tvojich vybraných, ako tie vody oddelenia z červenej jalovice
boli len pre zhromaždenie Izraelove. Tak, Otče, my vieme, že ten Chlieb
je len  pre Ovce.  "Nehodí  sa  aby som vzal  chlieb deťom a hodil  ho
psom," povedal Ježiš. A tá žena sa obrátila a povedala: "Áno Pane, to
je pravda ale ja čakám, aby som pozbierala omrvinky." A my sa dnes
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ktorú poznám pre ovce.  A v napätí  očakávam na tú hodinu,  kde sa
všetci budeme môcť zhromaždiť na jednom mieste a kde budeme môcť
kázať o týchto Siedmich Pliagach, a Siedmich Čašiach, a Trúbach, a
tak ďalej. To sa všetko odohráva v jednej skupine. Preto nám to zabere
asi  týždeň,  desať  dní  alebo viac  aby  sme to  prebrali  na  jedntlivých
zhromaždeniach, ak budeme môcť. Myslím, že to bude stačiť.
13 No,  mnohí z vás pricestovali  z ďaleka,  dívam sa tu,  a práve pred
chvíľou som si  všimol,  ľudia  v  Tucsone,  pani  Sothmanovú ...  Vidím
brata Freda, prišiel v poriadku, videl som ho v zhromaždení už ráno. A
tam, zdá sa mi, že to je brat Don Ruddel, ktorý teraz sedí tam vzadu
vedľa neho. Som rád, že tu vidím brata Dona. A Junior, je tu Junior,
alebo je vo svojom zbore? Zdá sa mi, že dnes večer sú tam v zbore
pripojený cez telefóny. Tak sme veľmi radi, za všetkých vás bratia, že
ste tu dnes večer s nami, a spoliehame na Pána, že jedného dňa, keď
skončí deň života a naše malé svetlo, nášho smrteľného života začne
slabnúť a hasnúť, nebudeme sa báť ničoho zlého, lebo tam cez ...
14 Práve som dostal správu pre vás v - hore v Arizone, v Prescott. Brat
Coggins bol prepustený  z nemocnice. A tak sme za to veľmi vďační.
Dobre. To je dobre. A tak sme za to veľmi vďační. Sestra Mercierová, s
tvojím otcom je to už teraz lepšie. Hneď som cítil, keď sme sa modlili,
že bude v poriadku. Tak ... Možno sú pripojení; dúfam že sú; a myslím
že sú. A tak my sme veľmi vďační za to, že náš brat je teraz v poriadku
a že bude zdravý. A tak ďakujeme Pánovi za všetky tieto veci.
15 Minulý večer nás prosil jeden drahý brat ... Možno že tu dnes nie je
medzi nami. Jeden brat z Kentucky mi telefonoval ohľadne svojej dcéry,
milá rodina. A to dievča má byť operované ... Mladá matka a má na
chrbte rakovinu. A tak sa modlíme aby Pán rozviazal túto mladú ženu.
Verím,  že  On  to  urobí  ak  my  len  -  zhromaždenie,  všetci  spolu,  sa
spojíme v modlitbe za týchto ľudí, všetci spolu. To musíme robiť ako
celok.
16 Keď - a keď sa tie dni viac a viac približujú ku koncu a chodník sa
zužuje,  chceme sa viac  zblížiť  jeden  s  druhým. Ó,  my  musíme byť
proste jedno - jedno telo. Musíme kráčať spolu, odpúšťajúc si navzájom
hriechy a svoje nezhodnosti, proste ľnúť bližšie a bližšie a bližšie, keď
vidíme,  že  sa  približuje  ten  deň,  zhromažďujeme  sa  spolu,  všetci
jednomyseľne ako jedno srdce. A ak nejký brat, alebo sestra odchádza
z tejto cesty na inú, nerobte nič,  ale sa modlite za tú osobu a stále
majte  v  láske  jeden  druhého.  Nech  nikto  z  vás  neodchádza.  Stojte
spolu. A keď môžete, privádzajte ku tomu ďalších, stále po celý čas.
17 Brat Neville, mám tu odpoveď na tvoju prosbu ohľadne brata Wrighta,
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brata  Georga  Wrighta,  ktorý  tu  sedí.  Sme radi  brat  Wright  a  sestra
Wrightová,  že tu  ...  Editka,  ja  ...  Raz,  keď  sme prídeme chceme tu
urobiť  také  malé  zhromaždenie  na  jej  pamiatku.  Neprišiel  som  ku
Editke,  a keď  ona odišla,  ale sestra Wrightová,  pamätáš  si  ten sen,
ktorý mala pred niekoľkými rokmi. A ja som ti vtedy povedal, povedal
som,  že to znamená,  že Editka  nezostane teraz s  nami  veľmi dlho,
pretože Pán už povedal cez ten sen, ktorý mala, že odíde. A ja som ...
Jeho  výklad  bol,  že sa  ide  stretnúť  s  Bohom.  Asi  po  dvoch  rokoch
odišla, aby sa stretla s Bohom, a teraz čaká na svojho otca a matku,
keď prekročia tú deliacu čiaru medzi smrteľnosťou a nesmrteľnosťou.
Nech vás Boh žehná. Budem sa snažiť hneď s vami stretnúť ak sa mi
bude dať. Tak nech je Boh s vami.
18 A Shelby a všetci ... Zdá sa mi že som videl Shelby dnes ráno; nie
som si istý. Z tadeto to dobre nevidieť. Strop je nízko a odráža sa od
neho svetlo. Vidieť miesta, ale nedá sa veľmi dobre rozoznať ľudí.
19 No, poďme rovno do posolstva. Toto je posolstvo, ktoré chcem čítať
zo 4. Mojžišovej 19:9 a z listu Efežanom 5:26. A ak vy, ktorí si robíte
poznámky z tých textov a tak ďalej, no, môžete si to zapísať.
20 A  pamätajte  teraz,  keď  toto  bude  nahraté  ...  Neviem,  nevidím
nikoho ... Áno, vidím. Vidím brata Terryho tam v nahrávacej miestnosti.
A keď  toto bude nahraté, hovorím to stále všetkým kazateľom a pre
všetky miesta, že toto nie je určené na to aby to znevažovalo to čo ty
učíš;  toto  nie  je  ani  určené pre  tvoje  ovce.  Toto  posolstvo a všetky
ostatné posolstvá, ktoré hovorím sú určené pre moje zhromaždenie. To
nie je pre tvoje zhromaždenie, jedine že to oni chcú prijať, ale toto je
určené pre týchto ľudí tu.
21 Ľudia si  kupujú tieto pásky. Ľudia po celom svete si  ich kupujú a
počúvajú ich. Mnohokrát sem píšu, a ja im stále odkazujem, ak sú to
členovia nejakej cirkvi: "Navštívte svojho pastora."
22 No, pastor, chcem aby si to vedel, že tieto veci, ktoré hovorím, že toto
je len pre moje zhromaždenie. A ja to mám právo hovoriť, pretože som
bol postavený od Svätého Ducha aby som dával pozor na tieto ovce. A
beda mi, ak by som im nepovedal to, čo si myslím, že je pravda, a tak
ako si myslím, že sa to je. Ale to nie je pre svet ani pre ostatné cirkvi. Ty
rob to, čokoľvek tebe Boh povedal. Ja nie som za to zodpovedný; ani ty
nie  si  zodpovedný  za  mňa;  ale  každý  sa  musíme zodpovedať  pred
Bohom zo svojej služby. A tak, ak sa mám zodpovedať zo svojej služby,
musím to kázať tak, ako to vidím a tak, ako mi je to zjavené. Tak aby
ste to teraz vedeli.
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použiješ Filter rozumného človeka? Keď niekto povie na teba niečo zlé,
máš Filter rozumného človeka? Vidíš? Odplácaj dobrým za zlé. Modli
sa za tých, ktorí zle s tebou postupujú a za tých, ktorí ťa prenasledujú;
vtedy sa nadychuješ cez Filter rozumného človeka.
198 Lebo keď miluješ tých, ktorí teba milujú, keď si navzájom podávame
ruky,  ktorí  sú drahí,  milovaní  v  Pánovi,  to  je  dobre;  ale  môžete tiež
milovať  nemilovaných;  to  je  Filter  rozumného  človeka;  to  je  Duch
Kristov vo vás, milovať tých, ktorí vás nemilujú, potom máte odmenu od
Boha.  Ale  teraz,  ak  to  robíte  ako  povinnosť,  stále  nemáte  Filter
rozumného človeka ... Ste len v tom druhom okruhu. Ale ak ho skutočne
zo srdca milujete, vtedy dýchate cez filter rozumného človeka, a ten
uspokojuje  chuť  svätého  muža,  že  viete  zo  srdca,  že  ste  všetkým,
všetko odpustili, bez ohľadu na to čo sa deje. Či nie je On ohromný?

... prv miloval mňa a vykúpil mi spasenie na Golgote

Budeme chodiť vo Svetle, v nádhernom Svetle, ktoré pochádza z tade,
kde sa milosť ligoce v kvapkách, rosy; Svieti stále okolo mňa, vo dne i v
nioci, Ježiš (Slovo), Svetlo sveta.

Choďme vo Svetle, v nádhernom Svetle, ktoré pochádza z tade, kde sa
milosť ligoce v kvapkách, rosy; Svieti stále okolo mňa, vo dne i v noci,
Ježiš, Svetlo sveta.

Choďme  vo  Svetle,  v  nádhernom  Svetle,  ktoré  pochádza  z  tade,
(Vyfiltrované) kde sa milosť ligoce v kvapkách, rosy; Svieti stále okolo
mňa, vo dne i v noci, Ježiš, Svetlo sveta.

Poďte všetci svätí, ktorý ohlasujete Svetlo, Ježiš Svetlo sveta; Potom
zazvonia nebeské zvony; Ježiš, Svetlo sveta.

Choďme vo Svetle, v nádhernom Svetle, ktoré pochádza z tade, kde sa
milosť ligoce v kvapkách, rosy; Svieti stále okolo mňa, vo dne i v noci,
Ježiš, Svetlo sveta.

Milujete to?

Choďme vo Svetle, v nádhernom Svetle, ktoré pochádza z tade, kde sa
milosť ligoce v kvapkách, rosy; Svieti stále okolo mňa, vo dne i v noci,
To je Ježiš, Svetlo sveta.

Ja to proste milujem.

Moja viera hľadí na Teba, Baránok z Golgoty, Božský Spasiteľ! Vypočuj
ma, keď sa modlím, Zober všetky moje hriechy (Prefiltruj ma, Pane, cez
Slovo.)
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videl,  že to nebolo aby som sa líšil,  ale preto, že chcem byť čestný,
snažím sa byť úprimný, uvedomujem si, že nesiem vykúpenie Tvojou
Krvou od pobrežia ku pobrežiu práve teraz vo svojej ruke. A mnohí z
nich uverili tej zvesti.
193 A nebeský Bože, nech nie je zatratený ani jeden z nich. Žiadam si
ich,  každého  jedného  a  držím  pred  nimi  Filter  od  hriechu,  Vody
oddelenia, Krv Ježiša Krista, Slovo, ktoré sa stalo telom. Udeľ to, Pane,
a nech sa Duch Svätý vyleje cez každé zasľúbenie do našich duší, aby
sme  boli  živými  reprezentantami  Nevesty  Ježiša  Krista  v  čase  očí,
zraku  vo  večernom  Svetle,  lebo  Ti  to  predkladáme  v  mene  Ježiša
Krista. Amen.
194 Milujete  Ho?  Veríte  tomu?  Ak  som  povedal  niečo  zlé,  keď  som
povedal  filter  rozumného  čoveka,  nemôžem  nič  viac  povedať.  Ja
nemám vzdelanie; ja musím povedať len to, čo ku mne prichádza. A
keď som to tam videl ležať, pomyslel som si: "Aký pokrytecký nadpis." A
niečo povedalo: "Presne tak ako cirkev."
195 Filter rozumného človeka (Ó.), je v tom ešte niečo viacej. Rozumný
človek by to vôbec nepoužíval. Vidíte? Pravdaže nie. Túži po tom chuť
fajčiara. (Je to tak.) Pretože on to musí mať, aby uspokojil svoju chuť.
Ale skutočný  rozumný  človek,  ktorý  vie,  že jeho duša príde na súd,
bude filtrovať svoje chute Božím Slovom: "Lebo všetci, ktorých Mi dal
Otec prídu ku Mne." A ten bude žiť každým Slovom, ktoré vychádza z
úst Božích, ktoré je Vodami oddelenia, ktoré nás oddeľujú od hriechu.
Lebo keď to prechádza cez Slovo, vidíme že neveriť tomu, to je hriech,
a  tam  my  tomu  proste  veríme  a  ideme  vpred.  To  je  oddelenie  od
hriechu.
196 Milujete Ho?

Milujem Ho ... (Zodvihnime teraz ku Nemu ruky.) 
Pretože On prv miloval mňa a vykúpil mi spasenie na Golgote.

Čo On povedal? "Takto budú všetci poznať, že ste Moji učeníci, keď sa
milujete, keď máte lásku jeden ku druhému." No, potrasme si navzájom
ruky, keď toto znovu budeme spievať a povedzte: "Ja ťa tiež milujem,
brat."

Milujem Ho ... (Toto ti má dať poznať, že ...) ... 
On prv miloval mňa a vykúpil mi spasenie na Golgote.

197 Ako sa vám páči  Filter rozumného človeka? Keď  pôjdeš  zajtrá po
ulici a budeš sa ramenami obtierať o tento svet, brat, sestra, máš Filter
rozumného  človeka?  Keď  ťa  ten  človek  bude  nazývať  fanatikom,
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23 No,  v  4.  Mojžišovej  19:9  chceme  čítať  tento  text,  alebo  lepšie
povedané, Písmo.

A čistý  človek  zoberie  popol  z  jalovice  a  zloží  ho  vonku  za
táborom na čistom mieste, a bude pre obec ...  (Dávajte teraz
pozor.) ... a bude pre obec synov Izraelových, aby ho opatrovali
k vode oddelenia, na kropenie; je to obeť za hriech.

24 Všimnite  si,  nie  pre  každého;  pre  obec  synov  Izraelových,  vody
oddelenia. A teraz list Efežanom 5. kapitola a začneme od 22. verša ...

Ženy, podriaďujte sa vlastným mužom ako Pánovi;

lebo muž je hlavou ženy, ako aj Kristus je hlavou cirkvi, a On je
Spasiteľom tela.

Ale  ako  sa  cirkev  podriaďuje  Kristovi,  tak  aj  ženy  vlastným
mužom vo všetkom.

Vy, mužovia, milujte svoje ženy, ako aj Kristus miloval cirkev a
vydal sám seba za ňu;

No, tu je to čo chcem teraz povedať.

aby ju posvätil očistiac ju kúpeľom vody, slovom.
25 No, tento krátky text dnes večer, ak to mám nazvať ako tému ... A
dúfam že ľudia tu, a tiež tí, ktorí sú pripojení cez telefón nebudú toto
podceňovať  a nebudú si  myslieť,  že je to nejaká svätokrádež,  hodci
hovoriť na takúto tému, to by mohlo znieť ako svätokrádež. Téma na
ktorú chcem dnes večer hovoriť je "Filter rozumného človeka." Znie to
veľmi drasticky, ako téma kazateľa, ktorý je tak veľmi proti fajčeniu, že
zoberie takúto temú, "Filter rozumného človeka."
26 Stalo sa raz ráno, keď som bol poľovať na veveričky, že ... Vy ľudia,
ktorí  ste pri  -  pri  rádiách, či  pri  telefónoch, mali  by ste vidieť  ako sa
zatvárili  títo  ľudia  tu  v  zhromaždení,  keď  som  oznámil  svoju  tému,
zasmiali by ste sa. "Filter rozumného človeka."
27 No,  to  všetko sa stalo  tam hore,  kde sa mi raz ráno zjavili  anjeli
Pánovi,  a  kde  na  vypovedanie  slova  vznikli  tie  veveričky.  Všetci  sa
pamätáte keď sa to stalo. A tiež práve na vrcholci toho kopca, kde som
stál  pred  -  práve  pred  tým, keď  som išiel  kázať  Sedem Cirkevných
Vekov, išiel som ráno pred svitaním na poľovačku a tam stálo ... Myslel
som si, že vychádza slnko, bolo to okolo štvrtej ráno. Niečo neobyčajné,
uvidel  som to  Svetlo,  a  otočil  som sa,  a  tam stálo  Sedem Zlatých
Svietnikov,  stáli  tam hore na vrchu, na tom kopci,  a niečo ako dúha
prechádzalo cez ich trubky a napĺňalo ich.
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28 Hneď po tom sa nám zjavil Pán Ježiš a práve vtedy som počul hlas,
ktorý povedal: "Jehova Starého Zákona je Ježiš Nového Zákona." A On
sa tam zjavil za chvíľu po tých Siedmich Zlatých Svietnikoch. Všimnite
si to potom. Koľkí sa pamätáte na ten text? Napísal som si to na zadnú
stranu krabičky z nábojov, ktorú som mal vo vrecku: "Jehova Starého
Zákona je Ježiš Nového Zákona." Boh na nebi vie, že je to pravda.
29 Keď som prešiel cez to miesto, kde sa mi On zjavil trochu neskoršie
pri tých veveričkách ...
30 Potom,  keď  som  zavolal  svojmu  dobrému  priateľovi  Jackovi
Mooreovi, o niekoľko mesiacov neskoršie, aby som sa ho opýtal, keď
som začal kázať Sedem Cirkevných Vekov, Zjavenie 1 ... A On tam stál
celý biely, Jeho vlasy boli ako vlna. Ako On mohol byť celý biely, keď
mal len tridsať tri rokov? A brat Moore, veľmi milý, vzdelaný, kresťanský
džentlmen a učený, jeden z najlepších akých poznám, a on povedal:
"Brat Branham, to bol Ježiš,  keď prišiel do svojho osláveného stavu.
Takto On vyzerá teraz."
31 Ale to mi nepasovalo. A stále som sa modlil, až jedného dňa, pred
tým,  ako  som začal  kázať  Sedem Cirkevných  Vekov,  nemohol  som
jasne  porozumieť  tú  prvú  kapitolu.  Ako  mohol  tridsať  tri  ročný  muž,
vskriesený v tom istom tele ... Apoštolovia Ho poznali, vedeli že to je
On  ...  A  ako  On  môže  byť  tam  hore,  možno  osemdesiat  alebo
deväťdesiat ročný a mať na hlave vlasy, ako veľká biela vlna a bradu
bielu ako sneh?
32 Čítal  som v knihe Daniela,  keď  On prišiel  ku Starodávnemu dňov,
Ktorého vlasy boli ako biela vlna. Potom som videl toho Starodávneho
dňov; On bol ten Starodávny dňov, ten istý včera, dnes i naveky. Videl
som, že to bol symbol. Potom prečo táto biela vlna? A ja som potom -
akoby mi Duch Svätý hovoril o obraze, ktorý som raz videl, na ktorom
bol starodávny sudca. Potom som sa pozrel do hisrórie; Išiel som do
histórie Biblii a všetkého aby som to zistil. A starí sudcovia, ako najvižší
kňaz v Izraelovi, on musel mať tie biele, šedivé vlasy a bradu ako vlna,
pretože to biele na hlave znamenalo, že je najvyššou autoritou sudcou
v Izraelovi. A ešte aj dnes a dávno pred stovkami rokov, možno pred
niekoľkými stovkami rokov, alebo možno nie tak, ešte neskoršie, všetci
Anglickí sudcovia, nezáležalo aký boli mladí, alebo starí, keď zasadali
do súdu, nosili  bielu parochňu a - čo ukazovalo, že v tom kráľovstve
ponad  ich  slovom  nieto  iná  autorita.  Ich  slovo  je  v  tom  kráľovstve
poslednou autoritou. Čo oni povedia, tým je všetko vybavené.
33 A tak, potom som videl, že to On tam stál, hodci mladý Muž, ale mal
bielu parochňu. On bol tou plnou, najvyššou Autoritou; On bol Slovo. a
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že to ja kážem, nie môj brat. Nie veru. Boh pozná moje srdce. Ja by
som  rád  sedel  v  zhromaždení  a  počúval  pomazané  kázanie.  O  čo
ľahšie  by to bolo pre mňa. Samozrejme. Pretože by som mal Večný
Život tak isto, ako ten muž za kazateľňou. Som časťou toho, tak isto,
ako on. Pôjdem do toho istého neba, budem mať tie isté privilégiá. Aké
ľahké by bolo pre mňa sedieť tam a nemať všetky tieto modriny, a boje,
a znášať to. Aké by to bolo ľahké. Lebo tu celú noc nespím, hodinu a
pol alebo dve, celú noc zápasím za tie veci, ktoré povstávajú. Ako by mi
to bolo ľahko zobrať si ráno pušku, udicu a išiel by som na ryby, alebo
na poľovačku. Aké by to bolo ľahké. Ale, brat, to je môj los, a nech mi
Boh pomôže aby som nikdy neopustil svoju službu, ale aby som verne
a v pravde stál a podával vám Filter rozumného človeka, ktorý vám dá
chuť svätého muža.
188 Filter  rozumného  človeka  sú  vody  oddelenia.  To  je  očistenie  od
hriechu, a tým je Slovo Božie. A rozumný človek, človek, ktorý vie, že
musí zastať pred Bohom, vie, že musí byť zodpovedný za každé Slovo
Biblii, Ono uspokojí tú chuť, ktorá je vo vašom srdci. Nech nám to Boh
pomôže prijať, keď skloníme svoje hlavy.
189 Drahý Bože, prešla ďalšia hodina, alebo dve. Ručičky na hodinách
sa teraz pretočili dookola. Toto posolstvo teraz odchádza do hystórie, a
je  zapísané  do  Knihy.  My  všetci  teraz  budeme  musieť  byť  za  toto
zodpovedný, za každý pohyb ktorý sme urobili, za každé slovo, ktoré
sme povedali, za každú myšlienku, ktorá vyšla z našej mysli. Stále sa to
nahráva. A bude sa to nahrávať až kým neskončí život, a potom v súdni
deň sa budeme z toho zodpovedať.
190 Ó Bože, veľký  Stvoriteľ  neba i zeme, Ktorému veríme, prosím za
týchto ľudí v tento deň. Prosím s nimi za seba, aby, Pane Ježišu, aby si
držal Tvoj Filter. A ak som povedal nejakú svätkrádež, Pane, vo svojom
srdci nie som si toho vedomí. Prosím, že ak to bolo zle, že som zobral
Tvoje Slovo a použil takúto vec, odpusť mi to.
191 Ale, Pane, myslím, že keď si Ty tam v lesoch ku mne prehovoril, Ty
poznáš ten čas a to ráno, to len - nemohol som na to zabudnúť. Prijal
so to,  ako od Teba. Tak Otče Bože, už  som to vypovedal,  a prosím
Bože, aby si dovolil nech je to porozumené tak, ako som to myslel, aby
rozumný človek, človek ktorý má vôbec nejaký rozum, on vie, že bude
musieť zastať v prítomnosti Božej, a on nebude chcieť zobrať do svojej
duši nič nečisté, ani nič, čo je nezhodné so Slovom Božím.
192 A Otče,  uvedomujeme  si,  že  tak  ako  som  to  porovnal  s  týmito
organizáciami v dnešnom čase, nie aby som sa líšil,  Pane ...  Ty ma
jedného dňa budeš sútiť, z môjho srdca. A ja sa modlím Bože, aby si
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180 Opustite  svetskú  denomináciu,  náboženský  balíček.  Nechajte  ju
ležať, ako ten balíčer z cigariet v lese. Nech zhnije a rozpadne sa. To je
zlý  filter.  A zoberte  Slovo,  ktorým je Kristus,  ktoré dáva,  dosahuje a
zachováva chuť Večného Života, každému kto ho berie. Večný Život.
181 Slovo.  Keď  si  predurčený,  tak  to  vidíš.  Nijako  ho nemožno pred
tebou ukryť.  Ty si  tam pozrieš  a povieš:  "Aha, to je také jasné pred
mojou tvárou; dívam sa na to; tu to je. Práve sa na to dívam. Vidím to.
Tu to je, Slovo, každé slovo, proste živé slovo za slovom." To je potom
chuť Večného Života, ktorú chcete. A keď sa nadychujete cez to ... Čo
cez to  môže prejsť,  cez  Boží  Filter?  Nič  okrem Ducha,  žiadny svet,
žiadna nevera. To je Boží Filter. A keď sa cez to nadychujete, cez to
nemôže prejsť nič, okrem Ducha Svätého.
182 No,  tu  máte  dôkaz  Ducha  Svätého.  Vidíte?  Chuť  svätého  muža,
alebo ženy, ktorou chcú žiť, majú Večný Život. A pretože je im oživené
toto Slovo, oni žijú. Filter rozumného človeka a chuť svätého muža ...
183 Neberte to slovo tak, ako tie cigaretové spoločnosti na oklamanie,
ale  zoberte  skutočný  Filter  rozumného  človeka.  Filtrujte  dych,  ktorý
dýchate, potravu, ktorú jete. Všetko čo ste, vťahujte to cez Božie Slovo,
a budete mať chuť svätého muža; lebo on to vyprodukuje, lebo On je
ten istý včera, dnes i naveky.
184 A ja viem, či sme, alebo či nie sme, verím, že sme ... Ale ak nie sme,
je dnes niekto vo svete, kto je časťou Kristovho Tela, a Ono bude žiť
jedine  skrze  Slovo  Božie,  skrze  každé  Slovo,  ktoré  vychádza  z  úst
Božích na tento vek, v ktorom my teraz žijeme.
185 A ja nemôžem vidieť, kde by mohli denominácie ... keď tieto slová v
Biblii tak jasne hovoria, že to sa stane a všetko čo bude, a my tu teraz
žijeme práve v tom, ja nemôžem vidieť, kde by to mohlo byť ešte niečo
iné, ako toto.
186 Cirkev, uvedomujem si, že jedného dňa budem musieť zastať s vami
na súde. Nech je to preč odo mňa, žeby som vám povedal niečo zlé,
kvôli popularite. Ja nechcem niečo také. Keby som robil podľa svojej
túžby, bol  by som - len podľa svojej  ľudskej túžby, zobral by som si
pušku a odišiel do lesov, a postavil si chatu, a do konca života by som
lovil  zver.  Starnem,  som  unavený,  vyčerpaný,  dosluhujem.  Ale
nemôžem prestať.  Niečo vo  vnútri  ma poháňa.  Beda mi,  keby  som
nepovedal Pravdu a celú Pravdu. Beda mi, keby som tu nestál, až kým
nevypustím  svoj  posledný  dych.  Musím  stáť,  bez  ohľadu  na  to,  čo
ktokoľvek hovorí, ja som za to zodpovedný pred Bohom.
187 A ja skutočne verím, že tie veci, ktoré kážeme sú Pravda, nie preto,
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On má - nosí bielu parochňu.
34 Potom neskoršie, keď sme to prebrali, tie kázania a odišiel som na
západ  a  keď  sa  tam  zjavili  tí  anjeli  Pánovi,  kvôli  tým  Siedmymi
Pečatiam, a vznieslo sa to hore do vzduchu (máme tu aj po celej krajine
tú fotografiu), On tram stojí a stále má tú paruchňu najvyššej autority.
On je Hlavou cirkvi. On je Hlavou Tela. Nikde nie je nikto taký ako On.
Všetko povstalo skrze Neho. On stvoril všetko pre Seba, a bez Neho
nič nepovstalo. On má všetkú moc na nebi aj na zemi, a všetko patrí
Jemu. A v Ňom prebýva Plnosť Božstva telesne. A to Slovo bolo Bohom
a stalo sa telom, medzi nami, a to bol On, ktorý zjavil celé tajomstvo,
kompletného plánu spasenia, o ktorom hovorili všetci proroci a mudrci.
On jediný mal parochňu a najvyžšiu autoritu.
35 No, nedávno som sa ráno zastavil na tom kopci, vyzeralo, že by sa
tam dali uloviť nejaké veverčky. A zohol som sa, že si sadnem. A bol
som tam len chvíľu, keď v kríkoch vedľa mňa niečo buchlo a veľký, silný
chlap s dvojrúrovou puškou v ruke sa predieral cez tie kríky, a vyľakal
ma skoro na smrť.  Prešiel  som na druhú stranu,  rýchle som zbehol
dole.  Bál  som sa pohnúť,  bál  som sa že ma zastrelí,  A tie kríky sa
kývali, tak som učupil a ani som sa nepohol.
36 Nejaká veverička začala bežať cez kopec, a on vystrelil z obydvoch
hlavní a tak ... Netrafil ju. A tá veverička zbehla dole z kopca, a ja som
si  pomyslel:  "Teraz  ujdem preč,  stále  sa  ešte  zneje  ten  výstrel.  On
nemá nabitú  pušku."  A rozbehol  som sa dole z kopca,  a ten človek
vystrelil rovno predo mňa. A tak som sa zvrtol na druhú stranu a bežal
som dole inou cestou a niekto začal strieľať  z 22. kalibrovej pušky a
guľky  mi  lietali  ponad  hlavu.  Povedal  som:  "Oh,  som  na  strašnom
mieste."
37 A tak som sa obrátil  a išiel som dole popri rieke a rozmýšľal som:
"Pôjdem sem dole a skryjem sa, kým neprestanú, aby som sa mohol
stadeto dostať." A keď som išiel dole, zrazu som si všimol ... Mal som
viac obrátenú svoju pozornosť na pravú stranu, a keď som sa tam díval,
ležala tam prázdna krabička z cigariet. Odhodil ju tam jeden z nich pri
tom behaní - keď cez tie kríky behali za veveričkami.
38 A  ja  som  zodvihol  túto  krabičku  z  cigariet  a  pozrel  som  sa  ...
Nezodvihol som ju (prepáčte.) Pozrel som sa na ňu. Nezodvihol som ju,
pretože vôbec nemám rád zápach týchto vecí. A pozrel som sa tam a to
bola určitá tabaková spoločnosť nebudem ich menovať, ale budete ju
poznať. Tam bolo napísané: "Filter rozumného človeka a chuť fajčiara."
Pozrel som sa na to a pomyslel som si: "Filter rozumného človeka?"
Pomyslel  som si?  "Ak by ten človek trochu rozmýšľal,  tak by vôbec
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nefajčil. Ako to môže byť filter rozumného človeka? Rozumný človek by
vôbec nefajčil." No dobre.
39 No,  pomyslel  som  si:  "Aké  je  to  klamstvo."  No,  tie  tabakové
spoločnosti, to by mali byť Američania. A ó, keby sme žili podľa našej
konštitúcii, mali by sme robiť tak, aby sme jeden druhému pomáhali, ak
máme súcit jeden s druhým. A ako pokrytecky ... Preto som nepovedal
meno tej spoločnosti, lebo musím o nich povedať zlé veci. A ako človek
dokáže pokrytecky jednať, len aby získal peniaze?
40 Rozumný  človek nebude vôbec fajčiť,  ale  ako  Americká verejnosť
tomu podlieha. Oni si myslia, že je to ohromné.
41 No, pozrite. Nemôžete, nemôžete ... Opýtajte sa kohokoľvek, vedcov,
keď chcete; nemôžete fajčiť bez vdychovania dechtu. Ak vtiahnete čo
len trošku dymu, to je decht. A ak nevtiahnete žiadny dym, no, nemáte
žiadny decht; tak potom nevťahujete nič. Poťahujete len z tvrdej palice.
Ale keď  vťahujete čo len trochu dymu, vťahujete do seba rakovinu -
nikotýn.
42 Keby  ste  boli  so  mnou  minulý  rok,  alebo  zdá  sa  mi,  že  to  bolo
predminulý rok na Svetovom veľtrhu, keď Yul Brynner a všetci ostatní
tam predvádzali niektoré veci, videli by ste ako zobrali cigaretu, dali ju
do niečoho, a potiahli  tým po kúsku mramoru ...  A ten doktor zobral
kúsok vaty, pošuchal ňou po tom mramore a strel z neho nikotín a dal
ho na chrbát bielemu potkanovi a dal ho do klietky. A za sedem dní ho
vyberali.  A ten potkan bol celý  napadnutý  rakovinou, že nemohol ani
chodiť, na následok nikotínu z jednej cigarety.
43 On  potom  povedal:  "Viete,  hovoria  že  môžete  fajčiť  cez  filter."
Povedal:  "Nemôžete  mať  filter  ...  Každý  filter,  ktorý  by  odstráňoval
nikotín,  odstraňuje dym,"  povedal,  "pretože musíte mať  dym - decht,
aby ste mali dym, a to je ten decht, ktorý spôsobuje rakovinu."
44 Potom odišiel  nabok,  potiahol  to  cez vodu a povedal:  "Niekedy si
myslíte,  že  by  ste  to  mohli  prefiltrovať."  Povedal:  "Stále,  keď  to  ...
Nezáleží na tom cez čo to potiahnete ..." Povedal: "Oni hovoria, že to
nevťahujú do pľúc, vťahujú to len do úst a vyfukujú." Potom to zobral a
zroľoval a položil to tam pod niečo, a ukázal že je to stále rakovina. No,
vy to proste prežierate a ide vám to rovno do hrdla. Vidíte? A čokoľvek
robíte, stále je to rakovina. Vidíte?
45 A potom, keď si pomyslíte, že nejaká spoločnosť klame až tak ľudí,
alebo sa snaží klamať svojich vlastných ľudí, to je ako u supov, ktorý
žijú zo svojich - navzájom sa požierajú. Získavajú peniaze, predávajú
smrť  v  celom  kraji,  a  mladým  ľuďom,  ktorí  idú  na  frontovú  líniu  a
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Vidíte? Satan ich nechá hovoriť v jazykoch; on ich nechá vykrikovať; on
im dovolí  mať  zhromaždenia s Božským uzdravovaním; on im dovolí
mať všetky tieto veci.
174 On povedal: "Mnohí prídu ku Mne v ten deň a povedia, Pane, či som
nevyháňal démonov, či som neurobil mnoho vecí, či som neurobil toto?"

On povie:  "Nikdy som vás nepoznal,  činitelia neprávosti."  Keď  Slovo
bolo postavené rovno pred teba a ty stále ťaháš do seba z toho starého
svetského filtra (Vidte?), to ukazuje chuť, ktorú si mal v srdci.
175 Holuby nemôžu jesť zdochlinu. Oni to nemôžu jesť. Oni nemajú žlč.
Vrana môže jesť zrno tak, ako holub a môže jesť zdochlinu, ako vrana
(Vidíte?), pretože to je pokrytec. Ale holubica nie je stvorená tak, ako
každý iný vták, a preto Boh znázorňoval seba samého, ako Holubicu
zostupujúcu z neba. Vdíte? Ona nemôže zniesť zápach zdochliny. To
nie je sup. Pretože nemá žlč. Ona by to nedokázala stráviť. To by ju
zabilo,  keby  to  zjedla.  A holubica  sa  nemusí  kúpať.  Telo  holubice
vylučuje  zo  seba  olej,  ktorý  ju  udržuje  čistú.  To  je  život,  ktorý  je  v
holubici; ona vytvára v sebe olej, ktorý jej udržuje čisté perie. A tak je to
s kresťanom, je v nich Život,  ktorý  ich zachováva čistých. On zostal
prefiltrovaný.
176 Ó, všimnite si. No, pozrite sa na neho - na ten filter a hneď môžete
vidieť akú majú chuť, podľa toho čo oni dnes robia.
177 Pozrite sa na túto modernú cirkev. Pozrite sa na ich filter. Môžete
vidieť čo majú radi. Vidíte čo majú. Lásku ... Čo milujú? Miss Laodiceiu,
ktorá ide na Boží súd. Je to tak. Láska, cirkev dnes miluje Laodiceu,
veľkú  organizáciu,  veľký  projekt,  veľkú  populárnu  vec,  dobre
oblečených ľudí,  vysoko  vzdelaných,  plných  múdrosti,  plných diabla,
pretvarujúcich sa za cirkev Kristovu. Je len jedno slovo, ktorým sa to
môže nazvať "antikrist," lebo oni sú prakticky proti všetkému, čo Kristus
učil. Tak veru. Dosť na to aby sa tak nazývali.
178 No, ak ste dnes rozumní ľudia, vy tu, aj vy tam vonku, kde prichádza
toto posolstvo, vaša túžba bude mať  Biblickú chuť,  nie denominačnú
chuť, lebo budete súdení práve podľa tejto Biblii, podľa Slova, ohľadne
ktorého vás prosím, aby ste cezeň filtrovali svoje duše. A odmietnuť z
toho jedno slovo a neprefiltrovať svoju dušu cez to jedno slovo, budete
odmietnutí;  lebo  človek  nebude  žiť,  dýchať,  samým  chlebom,  ale
každým Slovom, ktoré vychádza z úst Božích.
179 A to bude dané do vás, to je predurčené, a keď Pán na vás dýchne,
Jeho Duch oživí to Slovo do reality, a vy uvidíte, že Ježiš Kristus je ten
istý včera, dnes i naveky. Ó.
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chuť. Vidíš? Pretože ten život, ktorý bol v tebe ťahá. Vidíš, život, ktorý je
v tebe ťahá; to je - to je založené na tom, akú tu máš túžbu. Ty ťaháš ...
Ty nemôžeš ťahať cez toto, a to a tamto, ty musíš nájsť ten pravý Filter,
pretože ty si rozumnou osobou. Vidíš?
166 Ak si rozumnou osobou, si predurčený alebo prefiltrovaný pred - od -
pred založením sveta.
167 A ak toto počuje nejaký kazateľ  z denominácie,  dúfam že zoberie
Filter  rozumného  človeka,  ak  je  kazateľom  v  denominácii.  Potom
odhodí  ten  denominačný  balíček,  ktorý  istotne  zahyie,  pretože  to  je
ľudské slovo, a prijme Božie prefiltrované Slovo, ktoré nikdy nesklame
ani nepominie, a Ono ulahodí chuti  svätého muža. A tak ako Jakob,
obetujš  celý svet a chúťky všetkých denominácií  a slávu, ktorá je vo
svete,  kde  môžeš  byť  biskupom,  kardinálom,  alebo  čokoľvek  tam
môžeš  byť,  štátnym  pesbyterom,  alebo  pastor  nejakej  veľkej  cirkvi,
obetuješ  všetko  čo tam je:  nie  ako  Ezau,  ktorý  sa stal  časťou toho
sveta, ale ako Jakob, dáš všetko, ty musíš získať právo prvorodenstva,
Filter rozumného človeka; pretože on ti dá chuť svätého muža. A to ťa
uspokojí. A to bude uspokojením a bude ťa posväcovať večnou chuťou
svätej dobroty Božej.
168 Pamätajte, Satan prerazil tú prvú dieru cez Evinu myseľ- alebo cez
jej myslenie, aby cez ňu mohla vojsť chuť po jeho múdrosti a poznaniu.
169 No, zamyslite sa nad týmto. Už končím. Satan prerazil tú prvú dieru,
lebo všetko čo ona mohla potiahnuť bolo Slovo. To bol Duch cez Slovo
Božie,  lebo ona povedala: "Kým budeš  dýchať  cez tento Filter,  nikdy
nezomrieš; ale keď sa nadýchneš cez tento tu, zomrieš." Vidíte?
170 A Satan povedal: "Ale ty tu o tom nič nevieš, ale len trochu okoštuj z
tohoto tu a potom uvidíš; budeš ako Boh. Vidíš, on pozná dobré a zlé;
ty nie. A ak len trochu máličko z tohoto okoštuješ ..." A ona mu dovolila
urobiť v tom dieru, len jednu malú dieru.
171 No, viete prečo hovorím ... Vy hovoríte: "Prečo neučíš ženy a iných,
ako prijať dary a takéto veci?"
172 Povedal som: "Ako sa môžu učiť algebru, keď sa nechcú naučiť ani
abecedu?" Stačí len jedna malá diera. On zobral svetskú múdrosť; a
keď  sa to stalo,  to priviedlo smrť  do celej  rodiny,  chtivosť  okoštovať
múdrosť.
173 No, pozrite sa na ten filter, a on skutočne vyjadroval jej chuť. Ona
mala chuť na svet, to je to čo ona mala. To je to čo sa deje dnes: oni
milujú svet a veci toho sveta s formou pobožnosti, ale zapierajú jej moc.
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zomierajú za nich, a z druhej strany predávajú takéto niečo s falošným
tvrdením: "Filter rozumného človeka, ale chuť fajčiara." Museli by ste si
zapáliť tú cigaretu, aby ste dostali tú chuť. Vidíte? "Chuť fajčiara..."
46 A jednako, ako tomu ľudia podliehajú. Oni to dostanú. No, to je len na
to aby vás to viac zviedlo. Vidíte, to je z diabla. Oni sa nestarajú o váš
život. Oni nemajú s vami žiadny súcit. Oni vám to predávajú len aby sa
pozerali ako zomriete, len aby zarobili peniaze.
47 Ako politika a vojna, ja neverím vo vojnu. Neverím, že my všetci - že
by sme niekedy mali viesť vojnu. Ja verím, že v tom veľkom Kráľovstve,
ktoré Boh prináša, v  tej  veľkej  civilizácii,  ktorá bude daná pod Jeho
vlastné, veľké panovanie; tam už viac nebude vojna. Nepozdvihne už
národ proti národu kopije. Oni budú všetci žiť v pokoji, vo večnom mieri.
48 Tak tento druh civilizácie prináša vojnu, a čím viac sme tu civilizovaní,
tým viacej máme vojen. Jeden chce byť viac civilizovaný ako druhý, a
čím vyžšia civilizácia tým viacej vojen. Vidíte?
49 A pozrite čo sa deje v tejto civilizácii, že niekto vyrába niečo takéto. A
to  vedie  jedine  ku  tomu,  to  vás  len  zvádza,  aby  ste  kupovali  viac
cigariet. Lebo ak človek fajčí, a ja verím že to je z diabla a to je diabol
nikotínu  v  mužovi,  alebo  v  žene.  A ak  jedna  cigareta  uspokojí  toho
diabla nikotínu, že vám dá pokoj, a prestane vás nútiť, ak ho uspokojíte
tou  jednou  cigaretou,  a  keď  potom  zoberiete  filter,  on  prepustí  len
tretinu toho dymu, alebo tretinu nikotínu, potom treba tri cigarety aby ste
nahradili tú jednu, a vy budete fajčiť tri namiesto jednej.
50 Vidíte, to je len taktika, klamstvo, taktika ako predať viacej cigariet.
Oni  takto  môžu  predať  viacej,  než  ako  keď  nechajú  človeka  fajčiť
priamo tabak vo svojej fajke alebo v cigarete. No, vidíte, to je z diabla.
51 Keď som tam stál a díval sa na to a rozmýšľal som, aký je to podvod,
napadla ma tá otázka a zastavil som sa, znovu som sa pozrel na tú
krabičku, a zdalo sa akoby niečo ku mne povedalo: "Ale to heslo je v
poriadku. Filter rozumného človeka - chuť fajčiara." Uvedomil som si, že
ten podvod, ktorý je v tej telesnej sfére v tom tabaku, je dnes v cirkvách,
v ich postupovaní (Vidíte?), podvod.
52 Prišlo až  do toho, že celý  svet sa stal  jedným veľkým klamstvom,
nevedia čo je skutočne pravda a čo je správne. Vidíte, ešte i v politike a
v spoločenských pomeroch, v škole, a všade je všetko podvod.
53 Raz mi rozprával jeden mladý človek, že bol vo vojenskom tábore a
jedného mladého vojaka zrazil tank, a mal prerazené pľúca, žalúdok, či
čo to bolo. A zobrali  ho do nemocnice;  mali  tam troch alebo štyroch
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doktorov, stáli v rade, a každý stál v rade. A davaja alebo traja vojaci
držali svojho kmaráda, a on sotva mohol dýchať ... Zakaždým keď sa
nadýchol, rebro mu pichlo rovno do pľúc, a z toho vnútorne krvácal. A tí
ľudia nechali toho mladého človeka stáť v rade, na konci vzadu v rade,
a nechali  vchádzať  takých, ktorým nebolo skoro nič,  bolelo ich ucho
alebo niečo.
54 A keď tam stál, prišiel nejaký plukovník s malým dieťaťom, ktoré malo
vyrážku -  jeho  malý  chlapec,  alebo dievča malo na ruke  vyrážku.  A
zastavili  tú  radu  aby  pustili  to  plukovníkove  dieťa,  a  ten  zranený
chlapec, zomieral. Tu to máte.
55 Och, ak by ten plukovník mal opravdu súcit so svojím bratom, ktorý
tam stál v rade, bol by povedal: "Toto dieťa môže počkať,  ošetrite tu
rýchlo tohoto muža; urobte niečo pre neho."
56 Ale každý chce ukázať svoju autoritu. No, nie sú všetci takýto. Nie,
nie  sú  všetci  takýto.  Ale  príliš  veľa  je  ich  takých;  príliš  veľa  je  ich
takýchto. Ale ten čovek, on myslel len na svojho malého chlapca, ktorý
mal na ruke vyrážku, a nemyslel na toho biedneho chlapca, ktorý tam
stál,  rozmliaždený  od  tanku  -  a  práve ten tank,  a  možno práve ten
chlapec  by  mu  jedného  dňa  na  fronte  zachránil  život.  Vidíte,  oni
nezastanú aby sa zamysleli, jedine na sebou.
57 "Filter rozumného človeka ..." Pozrel som sa na to a pomyslel som si:
"To je niečo ako dnes denominácie, cirkvi ktoré máme. Každá z nich má
svoj vlastný  filter; majú svoj vlastný  druh filtra. Vpustia len to, čo oni
chcú a čo nechcú nevpustia,  cez svoj  vlastný  druh filtra.  Oni  proste
vpustia dovnútra toľko vecí toho sveta, aby to uspokojilo neveriacich,
ktorí tam sú. Oni ich prijmú, nezálež im na tom akí sú, ak majú z toho
peniaze. Oni ich prijmú, nezáleží im na tom akí sú, ak sú populárni. Ale
v tom je jeden háčik; do Božej Cirkvi sa tako nedostanete, nemám teraz
na mysli denomináciu, ale skutočnú Božiu Cirkev ...
58 Ako dnes tie tabakové spoločnosti.  Ľudia,  ktorí  vstupujú do týchto
spomenutých  cirkví  alebo  denominácií,  oni  majú  chuť;  a  tá  chuť  je
všeobecne uznávanou chuťou toho  sveta.  A každá denominácia  má
svoj vlastný filter, a oni ním odstraňujú všetkých skutočných kresťanov,
ktorí  hovoria "Amen,"  pri  kázaní a púšťajú dovnútra všetky ostrihané
Jezábele  s  namaľovanými  tvárami,  ktoré  sú  v  kraji,  len  keď  sú
populárni. "Tá a tá chodí do nášho ... Filmová hviezda, veľká osoba ..."
Taký  druh  filtra  oni  používajú.  "Naša  denominácia,  taký  a  taký
prezident, alebo plukovník, alebo niekto, patrí do našej denominácie."
Vidíte aký druh filtra oni používajú? Ten filter je pravdaže z tohoto sveta,
ľudí tohoto sveta.
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160 A brat,  prv ako obrátiš  svoju hlavu, aby si  druhý  krát vrhol na ňu
pohľad, prefiltruj svoju myseľ cez Filter rozumného muža; vyjdeš z tade
s chuťou svätého muža (Vidíte?) a budeš robiť to čo je správne.
161 Všimnite  si,  ak  prefiltruješ  svoju  myseľ  cez  Filter  rozumnej  ženy,
vyjdeš  von  v  šatách  svätej  ženy.  Je  to  tak.  A ty  brat,  vyjdeš  von  s
pohľadom svätého  muža.  No,  to  je  len  jedna  vec.  Všetko  čo robíš,
preveď cez Filter Božieho Slova, a budeš vidieť či je to dobré alebo zlé.
162 Vyjdeš von v šatách svätej ženy, s dlhými vlasmi, slušne oblečená,
tichá,  pokorného  ducha,  nebudeš  hlasne  nadávať,  škriepiť  sa  a
predvádzať. Tichý, pokorný duch, ktorý je veľkým pokladom od Boha ...
Biblia tak povedala.

No,  chcem  sa  vás  niečo  opýtať,  ktorí  ste  vonku  po  krajine  ...  Za
niekoľko minút zakončíme.
163 No, skontrolujme dnes večer všetci svoje túžby, a potom uvidíte cez
aký druh filtra ťaháte. Skontrolujme, každý jeden z nás, tu i po celom
národe.  Skontrolujte  svoje  túžby,  čo  skutočne  v  živote  chcete.
Skontrolujte za čo zápasíte. Skontrolujte kvôli čomu ste tu. Skontrolujte
prečo chodíte do zboru. Čo vás vedie, že ... To je dobre, že chodíte do
zboru,  ale  nechoďte  len  do  zboru;  to  vás  nespasí.  Rozumiete?
Zamyslite sa na niekoľko minút. Povedzte: Robím to kvôli ... Cez aký
filter vlastne poťahujem?" A ak nie ste prikrytí Slovom Božím, a vaša
duša to nerobí, potom je tam niečo zlé, lebo to ukazuje vašu chuť, že
život - aký druh života je vo vás. Ak je to svätý, rozvážny, úctivý, on sa
takto ukáže.  Ak nie je,  máte v sebe inú chuť,  z ktorej  ťaháte.  Je to
presne tak. A ak je tou chuťou Slovo Božie a vôľa Božia, potom viete čo
je vo vás, čo ťahá tú chuť. To ukazuje, že ste časťou toho Slova. To
Slovo, ktoré je vo vás ťahá zo Slova.
164 Čo ono ťahá? Ono ťahá cez Slovo, pretože ste časťou Kristovho Tela
v tomto veku. A ak je vo vás to Slovo, Ono môže cez Slovo ťahať len
Ducha, ktorý oživuje to Slovo, ktoré je vo vás. Len samé Slovo nebude
žiť. Preto: "Všetci, ktorých Mi dal Otec prídu ku Mne, a keď Ja budem
povýšený, všetkých potiahnem ku sebe." Vidíte, vidíte?
165 Otec ... Tej časti Kristovho Tela, ktorá je vo svete, tým predurčeným,
položil do srdca ... Každý človek, ktorý je skutočný kresťan, kto je dnes
znovuzrodený,  vie,  že  už  vtedy  keď  bol  malý  chlapec,  alebo  malé
dievča, že bolo v tebe niečo, čo túžilo po Bohu. A ty si sa snažil pripojiť
do cirkví a do všetkého možného; to nefungovalo. Čo to bolo? To bolo
Slovo. Ty si túžil  po Filtry a jedného dňa sa To pred tebou zablysklo;
uvidel si Ježiša Krista toho istého včera, dnes i naveky. To uspokojilo tú
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Filter  rozumného človeka? Dokázali  by ste si  predstaviť  muža, ktorý
robí niečo takéto?
154 Dokážete si predstaviť kazateľa, ktorý stojí za kazateľňou, pretože
ho to zhromadenie dobre platí, že ho tľapkajú po chrbte a nazývajú ho
"Doktor, Brat, Reverend," a berú ho na všetky rôzne večierky, kde sa
spoločne kúpajú muži aj ženy a všetko možné, na pláže, dokázali by ste
si  predstaviť  takéhoto  muža,  ktorý  tvrdí,  že  prechádza  cez  Filter
rozumného človeka?
155 A niektoré z týchto žien na pódiu, ktoré majú šaty povyše kolien a
také priliehavé, že ukazujú každú formu, každý  pohyb ktorý  robia,  a
spodničky im vytŕčajú spod šiat, je to tak isto zlé ako nosenie šortiek,
bikín, alebo čohokoľvek iného. Vy letniční, slepí, Laodicejskí kazaelia,
ako dlho vás Boh bude trpieť? Ja neviem. Nech je Boh milostivý vaším
slepým očiam. On má dnes večer masť na oči, aby otvoril vaše oči a
aby ste mohli vidieť.
156 Ako som povedal dnes ráno,  sme v čase očí,  na vrchole.  Ponad
očami už nieto žiadny orgán, ktorým by ste mohli pohybovať, aby ste sa
niečo dozvedeli.  Vy ...  Nosom môžete voňať,  ústami môžete hovoriť,
rukami môžete cítiť  a chytať,  a nohami a tak ďalej, ale nemôžete ísť
ďalej ponad oči.
157 Malachiáš 4. prišiel. Je to tak. V čase večera bude svetlo. Ó, kráčajte
vo Svetle.

Choďme vo Svetle, v nádhernom Svetle, ktoré pochádza z tade, kde sa
milosť ligoce v kvapkách rosy; Svieti stále okolo mňa, vo dne i v noci,
Ježiš - Slovo, Svetlo sveta.

158 Tak  veru.  Prechádzaj  cez  to,  ó,  brat,  a  vyjdeš  z  tade  s  chuťou
svätého muža, s Duchom Svätým.
159 Ó,  žena,  prejdi  len  so  svojím  moderným zmýšľaním o  obliekaní,
prejdi so svojím moderným myslením ... Prv ako vyjdeš von na ulicu,
pred mužov ... Vy mladé ženy, vy staré ženy, prv ako vyjdete na ulicu v
takých tesných šatách, vytisnutých v zadu aj v predu ... Nie som kritik;
som váš  brat.  Stojím medzi  životom a  smrťou  a  uvedomujem si  čo
hovorím. Prv ako vyjdete - a viete že vaše telo, ktoré vám Boh dal, je
posväteného druhu, posvätenou kastou - prv ako vyjdeš takto oblečená
na ulicu prefiltruj svoju myseľ cez Filter rozumnej ženy. A zapamätaj si,
že  ktokoľvek  pozrie  žiadostivo  na  teba,  už  si  s  ním  spáchala
cudzoložstvo. Zapamätaj si to, sestra.
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59 Tí ľudia, oni vedia čo chcú. Tak ak musia dosiahnuť to čo chcú, tak
musia  mať  určitý  druh  filtra,  cez  ktorý  môžu  hovoriť  dosť  vecí  toho
sveta,  aby  uspokojili  svoju  svetskú  chuť.  "Filter  myslaceho  človeka,
chuť fajčiara - náboženský, svetský filter a chuť svetských ľudí."
60 Oni chcú byť nábožní. Myslia si, že musia byť nábožní, pretože majú
dušu.
61 Keď sme prv prišli do tejto krajiny, našli sme tu indiánov, ktorí uctievali
slnko  a  tak  ďalej.  Prečo?  To  je  ľudská  bytosť.  Ideme  ďaleko  do
Afrických  džunglí;  a  nachádzame  tam  domorodcov,  ktorí  niečo
uctievajú. Prečo? To sú ľudské bytosti, a oni musia niečo uctievať.
62 Tak teda človek, bez ohľadu na to ako upadol, on stále vie že niekde
je niečo, ale on má takú chuť po svete, že nedokáže zobrať ten správny
filter. On musí mať svoj vlastný filter. Každý jeden si robí svoj vlastný
druh filtra.
63 Každá cigaretová spoločnosť sa chváli svojimi, čo oni dokážu vyrobiť:
"Skutočný  filter,  toto  je  najlepší  filter.  Všetko  popredku!"  a  tomu
podobné. Píšu: "Chuť prichádza, alebo niečo, z toho čo je vpredu." Ó.
"Vpredu  ..."  Ale  čo  sa  potom  nachádza  na  konci?  To  vôbec  nie  je
rozumný muž, alebo rozumná žena. Ale to je to čo oni hovoria. Proste
jednoducho podvádzajú ľudí.
64 No, vidíme v našich dňoch, že ľudia majú chuť. A prečo muž fajčí?
Aby uspokojil svoju chuť. Prečo žena fajčí? Uspokojuje svoju chuť.
65 A potom, keď cirkev prišla na to, náboženská skupina, že oni - aby
získali ľudí musia mať určitý druh filtra, aby dali ľuďom podľa ich chuti,
to čo chcú. A tak ak nemajú žiadnu chuť na to čo oni chcú, tak nechcú
cigaretu.  A ak  nemôžu  dostať  chuť,  ktorú chcú  mať  v  náboženstve,
potom to náboženstvo nechcú. No to je úplne jasné.
66 Ženy v šortkách, s ostrihanými vlasmi, namaľovanými tvárami, v sexy
oblečení, to oni chcú; to radi robia.
67 Ako som hovoril  dnes ráno - minulú nedeľu ráno, o tom kolese v
strede kolesa, alebo o tej malej vnútornej duši vo vnútry ducha, že ako
ten duch z vonku,  medzi  dušou a telom môže byť  úplne  pomazaný
Duchom Svätým. Či ste to všetci porozumeli?
68 No, aby sme sledovali tú súvislosť s posolstvom "Boh tohoto sveta"
"Pomazanci  v  tých  posledných  dňoch."  Ten  vonkajší,  ten  stredný
okruh ... Prvým okruhom sú ľudské zmysli; druhým okruhom sú zmysli
ducha: Vôľa - vlastná vôľa, túžba, a tak ďalej. Ale to vnútro je duša. Tá
duša bola predurčená. Tak oni môžu pomazať tohoto ducha, aby sa to
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vonkajšie telo podriadilo duchu. "Ale duša ktorá hreší, tá duša zomrie."
Duša, ktorá v nevere odmieta Slovo Božie, ktorého je časťou, tá duša
naveky, stále ...
69 Ja verím vo večnú smrť, tak isto ako verím vo večné nebo, ale nie vo
večné peklo.  Neexistuje niečo také ako večné peklo.  Existuje večná
smrť, pre ľudí, ktorí sú ...
70 Mnohí z tých nábožných ľudí, ktorí sú dnes vo svete, boli stále mŕtvi.
Žena, ktorá žije v roskošiach, s ostrihanými vlasmi a s namaľovanou
tvárou, je mŕtva hodci žije. Biblia tak povedala. Vidíte? Vidíte, ona môže
byť  nábožná,  ale  nikdy  nebola  spasená.  Ona  prežila  vonkajšiu
pohnútku.  Mohla  spievať  v  chóre,  alebo  mohla  tancovať  v  Duchu;
mohla hovoriť v jazykoch a mať všetky prejavy Ducha; ale ak tá duša vo
vnútry nie je Božou dcérou (Vidíte?), je mŕtva bez ohľadu na to čo robí.
71 Izrael bol na vonok celý duchovný, celý naplnený Božou dobrotou, a
ako  si  oni  ctili  Boha  a  tak  ďalej,  ale  to  nefungovalo.  Ich  vnútro
nedokázalo rozpoznať Slovo samotné.
72 Ale keď si sa narodil z Ducha Božieho, potom máš - si syn Boží, stále
si bol syn Boží, a stále budeš syn Boží. Neexistuje nič čo by to zmenilo,
pretože to je - máš Večný Život. A večnosť nikdy nezačala; ani nikdy
neskončí.
73 Ó, čo za milosť Božia, že nám dáva rozumieť takéto veľké tajomstvá.
Ako tu ďalej povedal Pavel, v liste Efežanom, keď hovorí o mužovi a
žene  a  povedal:  "Toto  je  tajomstvo,"  ako  si  ženy  majú  ctiť  svojich
mužov. Verím že je to ešte aj na druhom mieste, v celej Biblii sa stále
hovorí o tej úcte, je tam povedané, že ženy vidia, že ona si ctí svojho
muža, ctí si svojho muža. Potom muž má pred svojou ženou žiť takým
životom, aby si ho jeho žena mohla ctiť,  ako syna Božieho. A ak on
nežije  takým  druhom  života,  no  tak  potom,  samozrejme  ona  si  ho
nebude ctiť, pretože vie čo on urobil. Ale ak je to muž, ctený muž, žije v
úcte a v  čistote so svojou ženou,  a  vo svojej  rodine,  skutočný  Boží
sluha, potom žena, deti, všetci si majú vážiť a mať v úcte toho sluhu
Božieho.
74 Všimnite  si,  no žena,  oni  si  chcú strihať  vlasy.  Chcú nosiť  šortky,
maľovať sa. Tieto bikiny a všetko čo oni - čo oni dnes nosia, oni to chcú
robiť a pritom chcú chodiť do zboru. Vidíte to pomazanie na tom duchu,
nie na duši. Vidíte?
75 Hovoria  ...  Chcú  byť  kresťanmi  a pritom robiť  tieto  veci.  A pastor
hovorí, že to je v poriadku. Potom, ak on hovorí, že to je v poriadku:
"Môžeš byť členom; tvoje meno môže byť tu zapísané v mojej knihe. To
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mňa, Pane. Duch Živého Boha, dýchni na mňa. Dovoľ mi zobrať Boží
Filter  a  žiť  cezeň,  Pane.  Daj  mi  vdychovať  čerstvý  vzduch  Ducha
Svätého do pľúc, do mojej duši, každý deň, aby som nehrešil proti Tebe,
ó Pane. Dýchni na mňa, Duch Svätý, dýchni na mňa . Budem ...
147 Zasaď  mi  do  srdca  Slovo  Božie,  nech  tam vykoná  svoje,  že  sa
nebudem odvracať ani na pravo, ani na ľavo od toho, ale mu budem žiť
verne po všetky dni svojho života. Ó Bože Otče, pošli potom na mňa
Život  Ducha  Svätého  aby  mi  oživil  tieto  Slová,  aby  som  mohol
manifestovať Ježiša Krista pred tými, ktorí sú predo mnou, a očakávajú
na, že to nastane. To je moja modlitba.
148 Ó. Všimnite si čo oni v týchto cirkvách dnes robia. Vťahujú tých ľudí
cez tie denominačné filtre do ekumenickej rady. Prečo? Prečo? Lebo to
uspokojuje ich túžbu, ktorá je v ich srdciach; organizácia. Oni majú chuť
na organizáciu. Oni to urobia.
149 Stále  keď  im  Boh  poslal  prebudenie  a  oni  ...  Čo urobili?  Oni  to
zorganizovali.  Je to tak? Tak oni mali svoj vlastný  filter,  pretože mali
veľkú chuť. A teraz im Boh dá to, na čo majú chuť. On im dá ... Oni ich
vťahujú rovno do ekumenickej rady, a tam potom dostanú organizácijnú
chuť. Majú to, vchádzajúc tam.

150  Ó  Laodicejská  cirkev,  nedaj  sa  v  tomto  veku  oklamať  ich
podvodami.  Ó  Letniční,  vy  ktorí  ste  odišli  do  Laodicei,  vy  ktorí  ste
časťou  Laodicei,  cirkev  zomrela  cez  metodistov,  baptistou  a
presbiteriánov, zostala len rituálna forma ... Ale vy letniční, ktorí ste ešte
stále sem tam mohli povedať "Amen". Ktorí ste schopní dotiahnuť na
pódium  množstvo  muziky  a  máte  ženy  s  ostrihanými  vlasmi,  ktoré
tancujú, po celej miestnosti, a stále veríte v Božské uzdravovanie, ako
často vás chcel Boh zobrať, ale vy ste si zobrali iný filter, denominačný
filter. Ako často sa Boh s vami zaoberal.
151 Aké to bolo klamné. Matúš 24:24, Ježiš povedal, že by to zviedlo i
vyvolených,  keby to bolo možné. Ako ste blízko,  práve tak ako Eva,
ktorá vynechala jednu alebo dve malé veci, ktoré neprijala, pretože ste
sa zorganizovali a nemôžete to prijať. A to bolo treba. Potom tak isto
môžete zobrať všetko ostatné, lebo ten kto prestúpi malú vec, je vinný
všetkého. Ó.
152 Letniční, letniční pustite svoje myslenie cez Boží Filter, nie cez vaše
denominačné sny, a vyjdete z tade s chuťou svätého muža, s pravým
krstom Ducha Svätého.
153 Mohli by ste si predstaviť muža, ktorý dovolí svojej žene strihať si
vlasy, nosiť šortky, alebo nohavice, a pri tom hovorí, že prechádza cez
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A vypľúva von ten svet; nechce ho. Ale keď sa to dostane tu do Slova,
začína ťahať. A keď ono ťahá cez Slovo, to nemôže byť nič iné, ako
Duch Svätý, aby oživil to Slovo.
140 Potom  Filter  rozumného,  nábožného  muža  je  Slovo,  a  ono
uspokojuje svätú chuť, ktorá je v jeho srdci. "Filter rozumného človeka,
chuť svätého muža." Ó, do čoho sme vošli.
141 Namiesto  toho  aby  používal  pre  svoju  dušu Boží  Filter,  necháva
Satana, aby ho klamal nejakou denomináciou, alebo vyznaním, presne
tak ako tabakové spoločnosti klamú ľudí, ktorí fajčia. Vy len získavate
viac členov, a nič iné.

Ó, dovoľte že ešte chvíľu, na záver poviem toto.
142 Slepá  Laodicea,  ako  môžeme  oslepnúť.  Slepá  Laodicea,  vedieš
slepých  tohoto  veku  pod  falošnou  zámienkou,  pod  falošnými
vyznaniami,  dogmami,  ktoré  sú  falošné,  denomináciami,  ktoré  sú
falošné,  knihami vyznaní,  ktoré sú falošné.  Ó,  slepá Laodicea,  ktorá
vedieš slepých, vy všetci spadnete do jamy.
143 Kazateľ,  zmeň  dnes  večer  svoj  filter.  Neťahaj  ten  denominačný
nikotín  do  svojho  sytému,  s  dogmami  a  vyznaniami,  o  čom  Ježiš
povedal:  "Ktokoľvek pridá ku  tomu jedno slovo,  alebo odníme jedno
slovo od toho ..." Keď hovoríš svojmu zhromaždeniu, že to je správne,
aby to ženy robili, a tí muži aby to robili, a všetky tieto veci, to, a tamto,
len  aby  boli  verní  tomuto,  a  robili  to,  a  dodržiavali  tieto  vyznania  a
všetko také, nehanbíš sa?
144 "Slepí farizejovia," povedal Ježiš. Ako Ježiš zvolal: "Slepí farizejovia,"
tak volá Duch Svätý dnes večer v mojom srdci: "Slepá Laodicea, ako
často vám Boh chcel dať prebudenie, ale teraz porišiel váš čas. Teraz je
príliš neskoro. Ako ste sa vysmievali a robili si žarta z ľudí, ktorých Boh
ku vám posielal? Ale teraz prišiel váš čas. Ó, Spojené štáty, Spojené
štáty, ako vás Boh chcel zhromaždiť, ako sliepka svoje kurence, ale vy
ste nechceli." Teraz tento Hlas ide od pobrežia ku pobrežiu, od severu
na juh a od východu na západ. Ako vás Boh chcel zhromaždiť, ale vy
ste nechceli. Teraz prišiel váš čas.
145 Národy sa rozlamujú; svet sa rozpadá. Tisíc päťsto míľoví kus zeme,
tri alebo štyristo míľ široký sa potopí sto - alebo možno štyridsať míľ
dole do tej veľkej pukliny v jednom z týchto dní, a vlny sa prevalia rovno
až  do štátu Kentucky. A keď  sa to stane,  to tak zatrasie svetom, že
všetko čo je na ňom spadne.
146 Ó, ukry ma v Skale Vekov. Bože, dovoľ mi - dovoľ mi ... Dýchni na
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je v poriadku," potom jej on dáva svoj denominačný filter, aby vyhovel
ženským svetským chúťkam. Ona miluje svet; má rada jeho gusto. Tak
on má pre  ňu filter,  ale  ona je  ďaleko od toho,  aby  bola  rozumnou
ženou. Tam som našiel tento text.
76 No,  ona  nie  je  rozumná žena.  Keby  rozmýšľala,  vedela  by,  že v
posledný deň ju nebude súdiť tá cirkev. Tá cirkev ju súdi teraz podľa jej
členstva,  podľa jej  vernosti  ku tým kruhom a spoločnosti,  ku ktorým
patrí. Oni ju teraz podľa toho súdia. Ale Boh ju bude súdiť v posledný
deň. Tak ona nie je rozumná.
77 Práve tak ako muž, ktorý fajčí, on až tak má rád cigaretu, že jeho
myslenie zostalo otupené nikotínom. A ženské túžby až tak otupili  jej
myslenie,  že bude robiť  tieto  veci,  ktoré  sú zlé  v  očiach  Pánových.
Pretože ona to chce robiť; to uspokojuje jej ženskú chuť po svete. Tak
ona berie svetský, cirkevný filter; a pohodlne cezeň prechádza, nič ju
netrápi. To ukazuje ...
78 No, vidíme na tom, že to je pravda. Pastor hovorí: "To je všetko v
poriadku. My neodsudzujeme ženy, keď to robia. To je v poriadku; to nie
je žiadny hriech." To je cez jeho filter. To ukazuje, že oni prechádzajú
cez  teologický  filter,  a  dostávajú  teologickú  chuť;  a  majú  teologickú
chuť. Ale to nijako neprejde cez Boží filter. Nie veru.
79 No, ak existuje teologický filter pre človeka, ktorý uvažuje ako teológ
a ak  existuje  cirkevný  filter  pre  človeka,  ktorý  uvažuje  ako  cirkev  a
cigaretový filter pre človeka, ktorý uvažuje ako fajčiar, musí niekde byť
skutočný filter pre rozumne uvažujúceho človeka. A Boh má filter, a to je
Jeho Slovo. Ono oddeľuje, pretože to sú vody oddelenia za hriech. No,
to je rozumný človek, alebo chuť svätého muža.
80 A ak človek prechádza cez tento druh svetského filtra, on má chuť po
svete. A tak ako tabaková spoločnosť, on do svojej cirkvi získava viacej
členov, tým že ich pretláča cez tento filter. Oni hovoria: "Do našej cirkvi
chodí  viacej  žien  ako  mužov."  Môže  to  tak  byť.  No,  tiež  môže  byť
pravda, keď tam môže chodiť a robiť čo sa jej zachce. Je to tak. Ona sa
pripojí ku čomukoľvek. Ale ona prechádza cez ten cirkevný filter. Keby
prechádzala cez Boží filter, vyšla by z tade inakšia. Vidíte? Nemohla by
prechádzať  cez Boží  filter a vyjsť  s ostrihanými vlasmi.  To by proste
nemohla robiť.
81 No, toto bude možno pre niekoho trochu nepríjemné, ale keď  ona
začne prechádzať cez Boží filter, a On im tam hovorí, aby si nestrihali
vlasy, čo potom? Ona uviazne na druhej strane. Ak On hovorí, že to je
hriech pre ženu, robiť niečo také a ona je taká nečestná, že robí také ...
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Ak ona chce, on povedal ... "No, ona si musí strihať  vlasy." Povedal:
"Tak nech sa potom oholí." A povedal: "Vieme, že to je pre ženu hanba
mať do hola ostrihanú hlavu," povedal: "Nech si potom prikrýva hlavu."
A vlasy sú jej prikrývkou, nie klobúk, dámy. Jej vlasy sú jej prikrývkou;
Biblia hovorí ...?... Ukazuje, že ona je pre Pána Nazarejom. Pre ženu
dlhé vlasy znamenajú, že je pre Pána Nazarejom.
82 No, vidíme že je to pravda. Ale vidíme, že ak ten rozumný človek,
ktorého svet tak nazýva, môže fajčiť, a stále mať na to chuť, má mať
natoľko zdravé zmysli, že vie, že z toho tabaku vťahuje do seba decht.
Ale to - to je len na to, aby mu predali viac - naviedli ho na to, aby
kupoval viac cigariet.
83 A cirkevný filter sa stará o členstvo a o takéto veci, keď ich nechajú
prechádzať  so  všetkým  a  stále  patria  do  cirkvi,  oni  zýskavajú  viac
členov. Čo keby sme dnes večer išli do tých cirkví a vyfiltrovali z tade
všetkých, okrem skutočných zo Slova zrodených kresťanov. Veľa kázní
by  bolo  kázané dnes  večer  prázdnym stenám.  Tak  veru.  Pretože to
prešlo cez filter.
84 A ak v srdci túžim po jednom, a dúfam, že každý kto ma počúva túži
po tom istom: Bože, prefiltruj ma Tvojím filtrom. A ako povedal Dávid:
"Skús ma, a preskúmaj ma, a vidz ak je vo mne niečo zlé, odstráň to
potom preč, Pane." Vidíte? Ja chcem Boží filter. Nestarám sa o to čo
robí svet,  čo má cirkev, ja chcem byť  rozumný  človek, myslieť  na to
pred Kým zastanem na súde, v jednom z týchto dní.
85 Všimnite si, tabaková spoločnosť to robí, aby predala viacej cigariet;
cirkev to robí, aby získala viac členov. Žena s krátkymi vlasmi, ktorá
nosí  šortky  by  neprešla  cez  Boží  filter;  nemohla  by  cezeň  prejsť  s
krátkymi vlasmi, pretože Biblia hovorí, že to nemá robiť. Ona zneuctieva
svoju hlavu, keď to robí. Mali by sme to vedieť. Ale cez cirkevný prejde
bez problémov, cez všetky ostatné.
86 Keď  tu  niekedy  stojím,  nikoho  neznevažujem.  Nikdy  nehovorím
osobne  o  nejakej  osobe,  ale  o  hriechu  v  citrkvi.  Vy  mi  to  môžete
potvrdiť. Nepovedal som: "Pani tá a tá je taká a taká, alebo pán ten a
ten, alebo reverend ten a ten je taký a taký." To nie. Ja hovorím, že
hriech je hriech. Či je to v mojej rodine, vo mne, kdekoľvek to je, stále je
to  hriech.  Nejdná  sa  o  jednotlivca,  nehovorím  proti  jednotlivcom.
Hovorím proti  hriechu.  A nehľadím na to,  či  je  to  pri  mne alebo pri
komkoľvek, prefiltruj to cez Boží filter, každý hriech ťa tam hneď zastaví.
87 Všimnite si. Ale žena, ktorá chce nosiť krátke vlasy, a šortky, alebo sa
maľovať, a tak ďalej, ona bez problémov môže prejsť cez letničný filter,

   FILTER ROZUMNÉHO ČLOVEKA                                             25 

132 Zamyslite sa. Len sa nad tým za chvíľu zamyslite. Žena hovoriaca v
jazykoch, s ostrihanými vlasmi, namaľovanými ústami a cirkev sa potom
ešte stále toho drží, že to je dôkaz, že má Ducha Svätého.
133 Alebo nejaký kazateľ z nejakého seminára, alebo z nejakej biblickej
školy, ktorý používa trojičný krst, alebo robí kompromis so Slovom na
nejakom vyznaní alebo denominácii, či to je Filter rozumného človeka?
Ja to tak nevidím, brat. To je hlúpy človek, kto cez to ťahá. Je to tak.
Môžete si to predstaviť? Namiesto toho, aby použil  Božie Slovo, ako
Filter pre svoju dušu, nechá sa napchať až po krk nejakým vyznaním a
denomináciou, namiesto toho aby zobral  Božie Slovo ako Filter  ...  A
potom je celý nainfikovaný a nechá sa nahovoriť na ľudské doktríny, na
robenie vecí, ktoré by zviedli aj vyvolených a nedbá na Slovo, z ktorého
by mohol  ťahať  do svojej  duši,  ak je  tam niečo,  skrze čo by mohol
ťahať. Ale ak to predurčené semeno (Neprehliadnite toto.) - ak tam vo
vnútri nie je to predurčené semeno, nebude cez to ťahať. Pretože on
bude ťahať podľa svojich túžob.
134 Ak fajčiar chce mať chuť fajčiara, a ak drží palicu ... Poviem: "Cucaj
si prst." A on tam stojí a cucia si prst, no on by povedal: "To je hlúposť."
Prečo? On má chuť na nikotín. Tak on nie je rozumný človek. Vidíte?
135 Ale vy poviete:  "Dobre,  ja  ne -  ja  nemám žiadnu chuť  ...  Chcem
skúsiť svet. Chcem ochutnať tabak." Dajte mu štipec na prádlo, nech ho
cmúľa. Vidíte? Ozaj, nech to cucia.
136 On hovorí: "Ja nemám žiadnu chuť." Prečo to potom ťaháš do seba?
Máš  túžbu  koštovať  nikotín.  A keď  ťaháš  do  seba  nejaké  cirkevné
vyznanie a vy ženy, keď stále nosíte ostrihané vlasy, namaľované tváre,
a sexy oblečenie, a vy muži sa na ne dívate a všetky tieto ďalšie veci a
takto sa zachovávate, čo to je? Čo je tam vo vnútry? Stále je tam svet,
a vy máte takú chuť; ťaháte to lebo máte na to chuť.
137 Ja môžem chodiť do tejto cirkvi; oni vôbec o tých veciach nehovoria.
Oni nehovoria nič o tomto, ani o tamtom. O žiadnej z týchto vecí sa tam
nehovorí.  Náš  kazateľ  je  veľkodušnejší.  My  o  takýchto  veciach
nehovoríme." Čo to je? Vy máte chuť tohoto sveta, preto z neho ťaháte.
Je to tak.
138 Ale rozumná žena nebude takéto niečo prijímať. Ona vie, že má byť
svätá. A to jediné čo môžete ťahať cez Božie Slovo je Duch, Oživujúca
Moc,  aby  oživila  Slovo samé,  ktoré je  vo  vás,  aby  zjavovalo  Ježiša
Krista vo veku v ktorom žijete. Haleluja. Brat, ak to nie je pravda, tak
potom neviem čo je pravda. Ak to nie je pravda tak som stratil rozum.
139 To je samo Slovo vo vašom srdci, ono je tam predurčené, ono ťahá.
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cez  Slovo.  A potom  to  je  chuť  rozumného  človeka,  spravodlivého
človeka,  svätého muža,  ktorý  vidí  Bibliu,  že Ježiš  Kristus  je  ten istý
včera, dnes i  naveky.  Čo vchádza tam dole na to miesto? To Slovo,
ktoré  je  v  srdci.  "Skryl  som  Tvoje  Slovo  vo  svojom srdci  aby  som
nezhrešil proti Tebe." Čo to je, keď to ťahá cez Slovo? Je len jedna vec,
ktorá prejde cez Slovo; to je Duch Svätý. To je to jediné, čo môže prejsť
cez Slovo; Duch Svätý. A Filter rozumného človeka dáva chuť svätého
muža.
128 Potom on okoštoval z nebeských vecí. On má vo svojom srdci Slovo
Božie;  on  ho vidí  zjavené pred  sebou.  A celá  jeho duša je  do toho
zavinutá, a svet a všetko okolo neho je mŕtve.
129 Filter  rozumného  človeka  náboženstva  ...  Mám  teraz  na  mysli
filtrovanie  náboženstva.  Keď  Filter  rozumného  človeka  dáva  chuť
svätého muža (Vidíte?),  On uspokojuje  jeho chuť.  On vidí,  že Ježiš
Kristus je ten istý včera dnes i naveky. Tu to máte. Vidíme Ho rovno
pred nami robiť tie isté veci, ktoré On robil; to uspokojuje chuť svätého
muža, jeho myslenie.
130 On potom vie, že prešiel zo smrti do Života. A on je rád ...a je rád pre
svet  -  aby  bolo  potvrdené  -  a  chce  aby  Slovo  bolo  dokázané  a
potvrdené. V každom veku on na to čakal, lebo to je svätý muž a on má
túžbu vidieť Boha. Ostatní sa chcú len pripojiť ku cirkvi. Tento muž chce
vidieť Boha. On ho nevidí v hromade vyznaní. On ho nevidí v pekných
veľkých píšťaľových orgánoch, ani v katedrálach a vysokých krížoch,
ani v ľuďoch s vysokým vzdelaním v tvrdých golieroch. On Ho nevidí v
teológovi; on Ho vidí v potvrdení Jeho Slova.

Videl  som Ho v ohňoch strážnikov ...  Moje oči  videli  Slávu Pánovho
príchodu; Vystupuje od vinobrania, kde sú uskladnené hrozná hnevu;
On  vypustil  spoľahlivé  svetlo  Svojím  strašne  ostrím  mečom;  Jeho
pravda pochoduje stále vpred.

A bude až do konca. Tak veru.
131 Rozumiete  čo mám na  mysli?  Filter  rozumného človeka.  Človek,
ktorý  chce stáť  v prítomnosti  Božej  ...  Čo bolo Božím Filtrom? Jeho
Slovo.  "Lebo toho dňa,  ktorého by si  jedol  z  neho istotne zomrieš."
Nestarám sa o to čo sa deje tu vonku; neprekroč to Slovo. Umytí vodou
Slova,  filter  rozumného človeka;  nie  denominácie,  nie  vyznania,  nie
cirkvi,  nie  katedráli,  ale  Filter  rozumného  človeka.  Pretože  budete
súdení  Slovom.  Rozumný  človek  bude  na  to  myslieť.  Hlúpy  človek,
alebo  chuť  po  svete  vezme  proste  čokoľvek,  náhradu.  Prečo  brať
náhradu, keď existuje to pravé?
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tak ako po masle: nič proti tomu. Rovno na smrť, pretože ten kto ... Ona
povedala: "No, na tom nie je nič zlého." Ak milujtete svet, alebo veci
toho sveta, to preto, že nie je vo vás láska Božia."
88 Potom cez tohoto ducha ona môže do svojej duši vtiahnuť veci, ktoré
nie sú z Boha a sú proti Božiemu Slovu, ak v tej duši je chuť do tých
vecí. To môže prísť cez tú chuť, vidíte, chuť ... To môže prechádzať cez
zdôvodňovanie: "Na tom nie je nič zlého. Ja mám chuť; Mám pocit. Mne
sa zdá, že to je v poriadku." Ona skrze to prechádza hneď ďalej rovno
do svojej duši, ak je jej duša takého typu. To ukazuje, že neťahá cez
Boží filter. Ale keď má ostrihané vlasy, maľuje sa, nosí šortky, nohavice,
vyzerá ako muž, všetky tieto nohavice a akokoľvek to nazývajú, hovoria
také veci, a robia také veci a žijú pre ten svet, bude zastavená; nemôže
cezeň prejsť. Nie veru. To ju zastaví hneď na začiatku.
89 Pozrite, muž ktorý sa díva na jej pekné červené rty a namaľovanú
tvár a šortky a bikiny a na všetko čo ona má ...  Skutočný  rozumný
človek sa nebude na ňu dívať. No, muž, ktorý je člen nejakej cirkvi sa
bude na ňu dívať, obdivovať ju. Ale ja sa nestarám ako ona vyzerá na
pohľad, rozumný človek odvráti svoju hlavu. Prečo? On prešiel cez Boží
filter a vie, že hľadieť na ňu, znamená páchať cudzoložstvo vo svojom
srdci. On si nemyslí, že ona je pekná. Poviete: "Či nie je pekná?" Nie,
pre  neho  nie  je.  Pre  rozumného  človeka  je  to  nemravná,  mizerná,
biedna Jezábeľ.  Syn Boží  sa na ňu pozrie s haňbou, že patrí  do tej
rodiny, do ktorej ona. Je to tak. "Ako by ona mohla byť moja sestra a
takto sa správať?" Vidíte?
90 Ona potiahla cez jeden filter a on cez druhý. On si nebude myslieť, že
ona je pekná, vôbec nie. To nie je krása pre skutočného Božieho muža.
91 Pamätáte, voľakedy pred tým, ako sa Krv Ježiša Krista stala filtrom,
ako sa ku tomu dostaneme za niekoľko minút, synovia Boží hľadeli na
ľudské dcéry a videli, že sú pekné a brali si z nich za ženy. Boh to nikdy
nezabudol.  Znovu sa to prihodilo, keď  Izrael putoval,  a Boh to nikdy
neodpustil; a každý jeden z nich zahynul. "Filter rozumného človeka..."

Vyšiel som tu zo zhromaždenia; tu za modlitebňou stál raz večer taký
malý Riki, povedal mi, asi pred tromi alebo štyrmi rokmi, povedal: "Ty to
hovoríš preto, lebo si starý." Povedal: "Ja si myslím, že sú pekné."

Povedal som: "Môžem si to predstaviť." Len čo som sa na neho pozrel,
dalo sa povedať ako vyzeral. Povedal som: "Dovoľ, že ti niečo poviem.
Koľko máš rokov?"

"Okolo tridsať."
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92 Povedal som: "Keď som bol o pätnásť  rokov mladší ako ty, myslel
som  si  to  isté  čo  teraz."  Tak  veru.  To  je  stále  špinavosť.  "Filter
rozumného človeka..."
93 No, všimnite si ak on bol, ak jeho myseľ bola prefiltrovaná cez Božie
Slovo, Boží filter, on sa nebude na ňu dívať. On si nebude myslieť, že je
pekná; on si bude myslieť, že to je Jezábeľ. On bude myslieť na to, že
za jej červenými rtami sú jedovaté zuby, ktoré by ho uhryzli.  A Biblia
povedala: "Jej vráta sú vráta do pekla; a muž  kráča do nich ako vôl
idúci na zabitie." Tu máme filter rozumného človeka.
94 Po  čom túžiš?  Keď  po  ulici  ide  takto  oblečená  žena,  a  vy  muži
obraciate  svoje  hlavy,  a  hľadíte  takto  na  ňu,  vy  nepoužívate  Filter
rozumného človeka. Pretože keď to robíte, páchate cudzoložstvo, lebo
ten  Filter  hovoprí:  "Ktokoľvek  pozrie  žiadostivo  na  ženu,  už  s  ňou
spáchal cudzoložstvo." Odvráť  svoju hlavu, rozumný muž. Choď preč
od nej. Ona nie je pekná, to je had (Je to tak.), krúti sa ako had, správa
sa ako had, štípe ako had. Nepribližuj sa ku nej.
95 Ó, áno, Božie Slovo je Filtrom rozumného človeka. Každý to vie; to je
to, cez čo je prefiltrovaná vaša duša; cez Slovo Božie. A Ono robí ...
Keď prechádzate cez Boží ... Keď rozumný človek prechádza cez Boží
Filter, dáva mu to chuť svätého muža. Je to tak. Keď prechádzate cez
Boží Filter, potom vaša chuť je chuťou svätého muža. Dáva vám to chuť
spravodlivého človeka. Ten slogan je celkom správny.
96 No,  vidíme ako  sa toto  dialo  na príklade Izraela,  lebo  len  (obec)
zhromaždenie Izraela ... Preto toto teraz hovorím, že ak nejakí kazatelia
nesúhlasia s tým, čo bolo povedané, toto je pre moje zhromaždenie,
ktoré Pán dal mne, aby som im kázal.
97 Všimnite si v 2. Mojžišovej 19 ... (Chcem aby ste si to prečítali, keď
prídete  domov,  keď  budete  mať  viac  času.)  Všimnite  si,  keď  Izrael
spáchal hriech, oni prv zobrali červenú jalovicu, ktorá ešte nikdy na krku
nemala jarmo. To znamená, že nikdy nebola do ničoho zapriahnutá. A
ona musela byť červená. Červená farba je farbou zmierenia. Vedeli ste,
že veda vie, že ak zoberiete červené a dívate sa cez to červené na
červené, je to biele?
98 Pozrite  sa  cez  červené  na  červené;  je  tio  biele.  On sa  díva  cez
červenú Krv Pána Ježiša a naše červené hriechy sa stávajú biele, ako
sneh;  červené cez červené.  A celé Izraelské zhromaždenie zabilo tú
jalovicu  v  čase  večera,  a  na  dvere,  ktorými  muselo  vojsť  celé
zhromaždenie,  bolo jej  krvou urobené sedem pruhov;  čo znázorňuje
Sedem Cirkevných Vekov skrze Krv.

   FILTER ROZUMNÉHO ČLOVEKA                                             23 

neprávosti,  prichádzate  na  svet  a  hovoríte  klamstvo,  vo  svojom
vlastnom duchu máte túžbu po hriechu, milujete hriech, pretože ste sa
narodili v hriechu. Nemali ste žiadnu šancu. Ale dole niekde vo vnútri
vás (Tu prichádzate.) tam bolo niečo, čo začalo ťahať. Keby si vedel, to
bolo niečo, čo ti  povedalo, že niekde existuje Boh, a ty si  čítal  Jeho
Slovo, potom si vstúpil do cirkvi, prijal si ich idee, keď ti povedali, že sú
lepšie,  vtedy  si  ešte  nepoužil  Filter  rozumného  človeka.  Ale  keď
používaš Boží Filter, a to je Filter rozumného človeka, pretože "všetky
ostatné filtre pominú, ale Môj nepominie." ... A keď prijmeš Boží Filter a
ťaháš svoj život, svoje túžby ... Ak ťaháš svoje túžby cez Boží Filter, cez
Filter rozumného človeka, tam nezostane nič okrem Ducha Svätého.
122 No, ak chcete mať dôkaz Ducha Svätého, tu ho máte. Ak tvoja duša
bude v jednej línii s Božím Slovom po všetkých stránkach, to ukazuje,
že ťaháš svoj život cez Filter rozumného človeka - cez Boží Filter.
123 Všimnite si. Je to Boží filter? On povedal, že sme boli umytí vodou
Slova. A keď Boh v zahrade Edan dal Adamovi a Eve Filter: "Neťahajte
nič z tohoto tam." Ale Satan v tom prerazil dieru, povedal: "Ó, to je ...
Trochu nezaškodí."
124 Stačí len jedna kvapka, to je všetko čo bolo treba, aby do ľudskej
rasy  bola  zavedená  smrť.  To  je  všetko  čo  treba,  len  raz  okoštovať
nikotín, a je po nich.
125 Nezostalo nič okrem Ducha Svätého.
126 A potom, to ukazuje, že vo vás bolo predurčené semeno, dole vo
vás, ktoré spôsobuje,  že ste hladní po Bohu. "Všetci,  ktorých Mi dal
Otec,  ktorých Mi  dal,  aby  som ich  vykúpil,  oni  zomreli  so  Mnou na
Golgote; oni vstali so Mnou v zmŕtvychvstaní; všetci, ktorých Mi On dal,
prídu ku Mne. Oni budú umiestnení do tela (či noha, ruka, nos, ústa,
čokoľvek  to  je).  Oni  tam  budú  umiestnení,  a  oni  prídu  ku  Mne,  vo
svojom čase."
127 Ó. Existuje skutočná filtrácia. Každého hriech toho sveta a lásky ku
tomu  svetu,  to  je  mŕtve  a  táto  duša  ťahá  len  jedno.  Tu  to  máte,
nezabudnite to. Vy všetci, ktorí ste tam vonku pri telefónoch, zapíšte si
toto do svojej mysli. Keď  si rozumný človek začne uvedomovať  pred
Kým sa má postaviť a čo je Slovo Božie, keď začne rozmýšľať, potom
keď ťahá cez to, nič sa do toho nemôže dostať okrem Ducha Svätého.
Čo to je? To je od začiatku gén, semeno Slova, že vy ste boli v Bohu na
počiatku, stojíte tu a ťaháte Život semena. To semeno je vo vašom srdci
skrze predurčenie. Haleluja. To semeno tam už je, skrze predvedenie
Božie, predurčenie. A keď ono ťahá, ono nemôže ťahať cez nič iné, ako
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navonok nábožný, ale jeho myslenie nebolo prefiltrované. On nemyslel
správne o práve  prvorodenstva.  On si  nemyslel,  že Boh -  že právo
prvorodenstva má až taký veľký význam, ako to Boh povedal. On tam
povedal:  "Ja  som hladný,  čo  my záleží  na  nejakom prvorodenstve?
Môžeš ho mať, ak ho chceš." Ó, (Vidíte?) "Ja chodím do kostola; som
tak isto dobrý ako ty. Moja denominácia je práve taká, ako ... Aha, ona
je najväčšia na svete. Moja matka do nej patrila; môj otec do nej patril,
všetko toto, tamto a tak ďalej. Môj pastor bol vzdelaný; on má to a to."
To ho o to viac odďaľuje od Boha. To nie je filter rozumného človeka.
Keby bol,  ako by Peter  mohol  byť  tým čím bol,  keď  sa nevedel  ani
podpísť. Ale on mal Filter rozumného človeka.
117 Všimnite  si.  Ó.  Ezav  si  myslel,  že  to  právo  prvorodenstva
neznamená  to,  čo  Boh  o  ňom  povedal,  že  ono  robí  rozdiel  medzi
životom  a  smrťou.  A  tak  ako  Eva  a  Judáš,  predali  svoje  práva
prvorodenstva, aby uspokojili svoju chuť po poznaní a civilizácii. To je
presne  to,  za  čo  Eva  predala  svoje  právo  prvorodenstva.  Ona  ho
predala  za  malé  okoštovanie  vedy,  za  malé  okoštovanie  svetského
poznania, za trošku lepšiu cirkev, za trošku lepšiu kategóriu ľudí, dnes
by sme to tak nazvali. Vidíte? A Judáš predal svoje práva prvorodenstva
za  tridsať  strieborných  a  získal  naviac  niekoľko  dolárov.  "Moje
zhromaždenie mi tu môže lepšie platiť, ja budem tu kázať." Vidíte? "Tak
ak budem kazateľom, dobre ..."
118 Oni povedali: "Brat Branham, veríme že to posolstvo je pravda, ale
my to nemôžeme prijať. Keby sme ho prijali, no, kde by sme kázali?"
Svet,  brat,  to  je  zahynutie.  Skutočne.  "No,  nikto  z  bratov  by  ma
nepodporil." Ja neočakávam na žiadneho z bratov, že ma podporí. Ja
očakávan na Ježiša Krista, že ma podporí, pretože On za tým stojí. On
tak povedal.
119 A keď to skutočné právo prvorodenstva, Krv, prefiltrované Slovom, a
všetok hriech  a všetok svet  a cirkev,  a  denominácie  a sektárstvo je
nechané vonku ... Vzdelanie, civilizácia, cirkev, denominácia, systém,
hriech každého druhu je nechaný vonku, keď rozumný človek používa
filter, ktorý je podľa Boha Filtrom rozumného človeka.
120 V  tom nezostáva  nič,  keď  človek  ťahá  svoj  život  cez  Boží  filter.
Všimnite si. Tu bol váš život celý zmiešaný s hriechom, pretože ste sa
narodili v hriechu, boli ste uformovaní v neprávosti, prichádzate na svet
a hovoríte klamstvo. Poviem niečo, ako to zvykol hovoriť brat McCully.
Počúvajte ma.
121 Keď prichádzate na tento svet, narodili ste sa v hriechu. Nemáte ani
šancu  niečo  vybojovať.  Narodili  ste  sa  v  hriechu,  uformovaní  v
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99 A potom jej telo bolo zobrané a spálené. Bolo spálené s kopytami, s
kožou,  s  vnútornosťami,  s  lajnom.  Všetko  to  bolo  spolu  spálené,  a
musel to zobrať čistý muž a muselo to dať na čisté miesto, vonku za
táborom. A tak, keby len Izrael mohol porozumieť tento symbol, že toto
Slovo Božie nemohlo byť chytané špinavými rukami neveri. To musel
byť  čistý  človek, a ak je on čistý,  musel  prejsť  cez Boží  filter.  Čistý
človek, čisté ruky, a to muselo byť odložené na čistom mieste, nie na
mieste, kde sa schádzajú Jezábele a Riki a všetko možné, a prijímajú
Večeru  Pánovu  a  všetko,  keď  sa  vláčia  s  vydatými  ženami,  a  so
ženatými mužmi, a žijú vo všetkej špine, chodia na tance a večierky, a
nosia ostrihané vlasy a šortky, a všetko možné, a hovoria si kresťania.
To musí byť odložené na čistom mieste a chytané čistými rukami.
100 A potom keď Izrael zhrešil a uznal, že urobil zle, potom boli pofŕkaní
popolom tejto jalovice, a to bola voda oddelenia, očistenie od hriechu.
101 Všimnite  si,  tu  to  je.  A keď  Izrael,  prv  ako  oni  mohli  prísť  do
obecenstva a chváliť Pána, oni prv museli prejsť cez vody oddelenia -
ospravedlnenie skrze vieru, ktorá prichádza z počutia,  počutia Slova.
Potom oni vošli do zhromaždenia pod týmito siedmymi pruhmi krvi, aby
tým bolo ukázané, že niečo zomrelo a odišlo pred nimi za ich hriech.
Oni boli  oddelení skrze počúvanie Slova, Vodami oddelenia a potom
vošli do obecenstva.
102 Jediné miesto na ktorom sa Boh stretol s človekom bolo, keď prešiel
týmto poriadkom. On sa s ním nestretol nikde inde. On musel prejsť
týmto poriadkom. Boh sa stretával s Izraelom len na jednom mieste. A
Boh sa s vami dnes stretne iba na jednom mieste, a to je v Ježišovi
Kristovi. A On je Slovom, Vodami oddelenia. A Jeho Krv bola preliata za
všetkých  Sedem  Cirkevných  Vekov,  a  potom  skrze  Ducha  Svätého
vchádzame do toho obecenstva, ktoré je dané jedine cirkvi. Ó, aký je
On veľký.
103 A teraz  sa  tiež  chceme pozrieť  do  listu  Efežanom 5:26.  Tam sa
hovorí  o  umytí  vodou  skrze  Slovo,  Vodami  oddelenia.  Čo  to  robí?
Potom  Božím  Filtrom  je  Slovo.  Vody  oddelenia  -  umytie  vodami
oddelenia skrze Slovo, Boží Filter.
104 Tak potom nemôžete vojsť  do Krista cez cirkevný  filter. Nemôžete
tam prísť cez denominačný filter, alebo cez filter vyznania. Je len jeden
Filter, cez ktorý môžete vojsť na to sväté miesto; a to je skrze umytie
vodou, Slovom. Slovo Božie je Filtrom rozumného človeka.
105 Cirkev vás tu bude súdiť podľa toho, či ste dobrý člen alebo nie. Keď
zomriete, tak vám urobia dobrý pohreb a vytiahnu zástavu na pol žrdi,
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pošľú nádherné vence kvetov a urobia pre vás všetko možné, ale keď
sa jedná o vašu dušu, ktorá má zastať  pred Bohom, ona musí mať
Večný  Život. A ak je to Večný Život, on je časťou Slova. A ako moje
vlastné slovo nemôže zaprieť - moja vlastná ruka nemôže zaprieť moju
ruku ... Moje vlastné oči nemôžu zaprieť moju ruku, alebo moju nohu,
alebo môj palec, ani žiadnu časť zo mňa. Oni to nemôžu zaprieť, a ani
muž, ktorý je časťou Slova Božieho, alebo žena, nemôžu zaprieť  ani
jednu časť Božieho Slova. Potom ženy, keď si myslíte, že môžete mať
ostrihané vlasy a prísť do prítomnosti Božej, tak sa mýlite. Vidíte to?
Mýlite sa. Nemôžete prejsť cez Boží Filter, kde ste umyté vodou Slova.
Potom vchádzate  do  obecenstva.  Vy  si  myslíte,  že  ste  v  ňom,  ale
nemôžete tam byť, kým neprejdete cez Slovo. A každá jota, každé malé
Slovo  Božie  ...  "Človek  nebude  žiť  samým  chlebom,  ale  každým
Slovom." To musí prejsť  cez to prefiltrovanie, prejsť cez to. A to ti dá
chuť spravodlivého človeka, pretože to je to, čo on hľadá, hľadá niečo,
čo ho očsťuje.
106 Slovo, Slovo Božie je Filtrom rozumného človeka, a Ono dáva chuť
spravodlivéhu muža.  Vieme, že je to  pravda. Vyfiltruje  všetok hriech
nevery, nemáš už viac neveru, keď prejdeš cez Filter, pretože to je chuť
skutočného veiaceho.
107 Skutočný veriaci chce postupovať správne, bez ohľadu na okolnosti.
On nechce len povedať: "No, ja patrým do spoločenských kruhov. Ja
patrím do  cirkvi,  do  največšej  v  meste."  Nestarám sa  o  to,  či  je  to
nejaká misija na rohu, či je to niekde nejaká zametená šopa, rozumný
človek vie, že sa musí stretnúť s Bohom. A bez ohľadu na to, čo hovorí
cirkev, alebo ktokoľvek iný,  on musí pristúpiť  na Božie podmienky. A
Božie podmienky, to je Božie Slovo.

"Dobre." Oni hovoria: "Božie Slovo ..." Samozrejme, všetci veria, že to
je Božie Slovo, ale necháš sa cezeň  prefiltrovať? Ako cez to necháš
prejsť ostrihanú ženu? Ako to urobíš? Ako necháš prejsť cezeň muža,
ktorý  sa  chce  držať  tejto  náuky?  Vidíš?  To  nie  je  chuť  rozumného
človeka.  Nie.  Rozumný  človek  bude  rozmýšľať  -  rozumný  človek  si
dvakrát rozmyslí, prv ako skočí do niečoho takého.
108 Všimnite  si,  to  Slovo  nemôže  popierať  samo  seba.  Potom je  to
uspokojenie - či túžba. Túžba po čom? Čo v vlastne spôsobuje, že po
Tom túžiš? To že dole v tvojej duši bolo predurčené semeno a to bol
Večný Život, ktorý tam stále ležal - on tam stále bol. "Všetci, ktorých mi
dal Otec prídu ku Mne. A nikto z nich nezahynie."
109 "Chuť  rozumného človeka  ..."  Keď  rozumný  človek  počuje  Slovo
Božie: "Môje ovce počujú Môj hlas a za cudzí nepôjdu," lebo tam dole
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vo  vnútri  je  Život,  a  Život  sa  spája  so  Životom.  Hriech  sa  spája  s
hriechom, a hriech je taký pokrytecký, že si ešte i myslí, že je spasený,
keď nie je. To je najvyšší stupeň pokrytectva.
110 Členovia cirkvi chcú denominačný filter, aby mohli mať svoje vlastné
túžby a stále byť počítaní za nábožných ľudí. Počuli  ste ako hovoria:
"Ó, to je veľmi nábožný človek."
111 Raz keď som bol v Afrike a oni tam hovorili  o týchto, niektoré deti
hovorili o týchto rock-and-rolových piesňach, ktoré spieva Elvis Presley
a  ostatní,  Pat  Boone  a  neviem  kto  ešte,  Ricky  Nelson,  a  všetci  tí
ostatní. Povedal som: "To je hromada zradcov."

Nejaké malé dievča povedalo: "Prečo, on je veľmi nábožný."
112 Povedal som: "Taký bol aj Judáš." Povedal som: "Judáš dostal len
tridsať  strieborných;  Elvis  Prestley  dostal  niekoľko  miliónov  dolárov.
(Vidíte?)  Oni  obidvaja  predali  svoje  práva  prvorodenstva."  Vidíte?
Povedal som: "Oni nie sú nič iné - ako tým najhorším previnením, ktoré
tento národ má." Stále je to také klamné, ako ten filter na cigaretách,
tieto denominácie dovoľujú tým členom prichádzať.  Nemali  by ani  ...
Mal by byť zákon, ktorý by im nedovoľoval spievať nábožné piesne. To
je proti - malo by to byť pokladané za protizákonné, keď to robia. Ale
všetko sa to stalo jednou veľkou hromadou pokrytectva, a tam oni dnes
stoja. Skutočný filter ... [Prázdne miesto na páske.] pre dušu hovorí: Ak
milujete svet alebo veci toho sveta, nie je vo vás láska Božia."
113 Vidíte, nemôžete povedať, že rock-and-roll je od Boha. Rock-and-roll
je zo sveta. Všetky tie tance a odporné, nemravné veci sú zo sveta. To
je všetko zo sveta. Nemôžete povedať, že ostrihané vlasy u ženy sú od
Boha. Biblia hovorí  že nie, tak to je špina tohoto sveta. A ak čo len
trochu milujete svet, nie je vo vás láska Božia.
114 Vidíte čo to ... No, aké je to tiahnutie. To je nejaké tiahnutie dole vo
vnútry. Duša tiahne vaše záľuby cez ten vonkajšok a ďalej cez ducha
do duši. A ak tá duša miluje svet, je mŕtva. Nezáleží mi na tom, ako
veľmi je to pomazané tu na vonok, a aké je to navonok nábožné, ale tu
dole vo vnútri je to mŕtve. "Lebo ten kto miluje svet a veci toho sveta,
nie je v ňom lásky Božej." bez ohľadu na to aké je to nábožné.
115 Ten ozajstný Filter bude takto ...?... všetky tieto veci nechá vonku a
nevpustí nič okrem pravdy Božej, Slova, do skutočnej pravej duši.
116 Oni sú ako Ezav, navonok v poriadku. Ezav bol navonok nábožný. A
keď sa jedná o nábožnosť, zdá sa, že bol nábožnejší ako Jakob. On
vyzerá,  že bol  lepší  ako  Jakob,  ale  vo vnútry,  čo  on  bol  ...  On bol


